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Algemene veiligheidsvoorschriften
Opbouw overzicht (zie fig. 1)
Beschrijving van de instructie-
pictogrammen (zie fig. 2)
Reglementair gebruik
Assemblage van de verticuteerder
Afstellen van de verticuteerdiepte
Inbedrijfstelling

Instructies omtrent het juist verticuteren
Onderhoud

Vervangen van de messenwals

. Bestellen van wisselstukken

. Technische gegevens

. Foutopsporing

. EG-Verklaring van Overeenstemming

@

. Obecné bezpecnostni predpisy
. Prehled konstrukce (viz obr.1)
. Popis informacnich log (viz obr. 2)1

Radné pouzivani

. Slozeni vertikutatoru

. Nastaveni vertikutacni hloubky

. Uvedeni do provozu

. Pokyny pro spravnou vertikutaci
. Péce a udrzba

Vyména nozového valce

. Objednavani nahradnich dila

. Technické udaje

. Plan vyhledavani zavad

. EG vypovéd o souladu s normami

<y

1.
2.
3.

4.
5.
6.
7.
8.

Vseobecné bezpecnostné predpisy
Prehlad stavby pristroja (pozri obr. 1)
Popis piktogramov s upozornenim
(pozri obr. 2)

Spravne pouzitie

Zlozenie vertikulatora

Nastavenie hibky vertikulatora
Uvedenie do prevadzky

Pokyny pre spravnu vertikulaciu
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(ND) Gelieve bladzijden 2
te ontvouven

. Consignes de sécurité générales
. Vue d'ensemble de la structure (cf. fig.1)
. Description des icénes de remarque

(cf. fig. 2)

Utilisation conforme

Assemblage du scarificateur

Réglage de la profondeur du scarificateur
Mise en service

Consignes pour scarifier correctement
Maintenance et soin

. Remplacement du rouleau a couteaux
. Commande de pieces de rechange

. Caractéristiques techniques

. Plan de recherche des erreurs

. Déclaration CE de conformité
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10.

12.
13.
14.

10.

12.
13.
14

. Altalanos biztonsagi eldirasok
. Felépitési attekintés (lasd az 1-es abrat)
. Az utasitasi-emblémak leirasa (lasd az

2-es abrat)1

Rendeltetésszerti hasznalat

A vertikulator 6sszeszerelése

A vertikulalasi mélység beallitasa
Uzembehelyezés

Utasitasok a helyes vertikuldlashoz
Karbanatartas és apolas

A késhenger kicserelése

. Potalkatrész megrendelés

Technikai adatok
Hibakeresési terv
EU- Konformkijelentés

. Udrzba a starostlivost

Vymena nozového valca

. Objednanie nahradnych dielov

Technické Udaje
Plan na hl'adanie chyby

. Whlasenie o zhode EU

(@) Strany 2 - 5 prosim vyklopte
(HU) Keérjiik a 2-5- ig levd oldalakat szétnyitni.
Veuillez ouvrir les page 2 Prosimy roztozy¢ instrukcje na

(8K) Prosim otvorte strany 2-5 stronach 2-5
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. Ogolne przepisy BHP

Budowa urzadzenia (patrz rys. 1)

. Opis symboli na tabliczce informacyjnej

(patrz rys. 2)

. Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem
. Montaz urzadzenia
6.

Nastawianie gtebokosci spulchniania
trawnika

. Uruchomienie
. Wskazowki na temat prawidtowego

spulchniania trawnika

. Konserwacja i czyszczenie

. Wymiana walca z ostrzami

. Zamawianie czesci zamiennych

. Dane techniczne

. Plan wyszukiwania usterek

. Deklaracja zgodnosci z normami WE
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Lees de volgende veiligheidsvoorschriften en de
handleiding aandachtig door voordat u met deze
elektrische verticuteerder werkt.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing altijd goed !

Maakt u zich vertrouwd met alle afstelonderdelen en met
het juiste gebruik van het toestel.

Ondeskundig gebruik van de elektrische verticuteerder
kan leiden tot zware verwondingen.

Deze elektrische verticuteerder is enkel bedoeld om
het gazon te verticuteren.

1. Algemene veiligheidsvoorschriften

10.

11.

Laat nooit toe dat kinderen of personen die de
handleiding niet kennen de verticuteerder gebrui-
ken. Locale bepalingen kunnen de minimum-
leeftijd van de gebruiker vastleggen.

Voor alle controle- en onderhoudswerkzaam-
heden dient de stekker van de netkabel uit het
stopcontact te worden getrokken.

Binnen het werkgebied van de verticuteerder is
de gebruiker verantwoordelijk tegenover derden
voor schade berokkend door het gebruik van het
toestel.

Werk enkel bij voldoend licht of zorg voor een
overeenkomstige kunstmatige verlichting.
Controleer het toestel op enige tekens van
beschadiging. Als u beschadigingen ontdekt,
moeten deze worden gerepareerd voor het apparaat
opnieuw gebruikt.

Vergewis u er zich van dat alle bescherminricht-
ingen gemonteerd zijn en goed werken.

Gebruik het toestel nooit als u moe bent.

Zet de motor af en trek de netstekker uit het
stopcontact alvorens de verticuteerder te
controleren, te reinigen, te onderhouden of er
werkzaamheden aan uit te voeren en als een
vreemd voorwerp werd geraakt.

Voor gebruik dient steeds een visuele controle te
worden uitgevoerd om na te gaan of de
messenwals versleten of beschadigd is.

Bij de montage of demontage van de messer-
wals moeten de instructies in acht worden ge-
nomen.

Controleer het terrein waar u de verticuteerder
wilt gebruiken en verwijder alle voorwerpen die
kunnen worden gegrepen en weggeslingerd.
Vreemde voorwerpen moeten voor het
verticuteren worden verwijderd; tijdens het
gebruik op vreemde voorwerpen letten.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Let op verlengkabels die u voor het gebruik van
de verticuteerder nodig heeft.

Draag tijdens het verticuteren van het gazon
steeds vast, slipvast schoeisel en een lange
broek. Verticuteer het gazon nooit op blote
voeten of in lichte sandalen.

Gebruik de verticuteerder steeds met gesloten
uitlaatklep.

Bij het starten van de motor mag de
verticuteerder niet worden opgetild.

Kom nooit met handen of voeten tegen of onder
draaiende onderdelen. Blijf steeds op afstand
van de uitlaatopening.

Als u op een helling verticuteert dient het gazon
dwars over de helling te worden geverticuteerd.
Gebruik de verticuteerder niet op hellingen van
meer dan 15 %.

Voordat u de verticuteerder opheft voor het
transport dient u de motor stop te zetten, de
netstekker uit het stopcontact te trekken en te
wachten tot de messenwals tot stilstand is
gekomen.

Let er goed op dat tijdens het gebruik geen
personen, vooral kinderen en dieren in de
onmiddellijke omgeving van de verticuteerder
verblijven. Zorg er voor dat een veiligheids-
afstand van 10 meter in acht wordt genomen.
Berg de verticuteerder op een droge en voor
kinderen onbereikbare plaats op.

Herstellingen van elektrische componenten van
de verticuteerder mogen slechts door een
elektrovakman worden uitgevoerd.

De gebruikte aansluitkabels mogen niet lichter
zijn dan lichte rubberslangkabels HO7RN-F
volgens DIN 57 282/VDE 0282 en moeten
minstens een diameter van 1,5 mm_ hebben.
Het stopcontact moet spatwaterdicht zijn. De
aansluitkabel moet door de ontlastingsklem
worden geleid en in de schakelaar-stekker-
combinatie worden gestoken. Controleer de
kabel op beschadigingen en veroudering
alvorens het toestel te gebruiken. Verticuteer het
gazon nooit met defecte kabels. Als de kabel
tijldens het verticuteren van het gazon wordt
beschadigd, onmiddellijk de netstekker uit het
stopcontact trekken en dan pas de schade
controleren.

Tijdens het starten van de motor mag de verti-
cuteerder niet worden gekanteld tenzij het toestel
hierbij moet worden opgetild. Kantel hem in dit
geval enkel zo ver als absoluut nodig en til enkel
de van de gebruiker weg wijzende kant op.
Zorg er voor dat alle moeren, bouten en
schroeven goed aangehaald zijn en dat het
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25.

26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

toestel zich in een toestand bevindt om er veilig
mee te kunnen werken.
Indien een vreemd voorwerp werd geraakt

controleer dan de verticuteerder op beschadigingen

en voer de nodige herstellingen uit voordat u het
toestel opnieuw start en er mee werkt.

De verticuteerder mag niet aan de regen worden
blootgesteld. Het gazon mag niet nat of zeer
vochtig zijn.

Let er tijldens uw werk op dat u steeds veilig
staat.

Leidt de machine enkel stappend.

Wees voorzichtig bij het veranderen van
rijrichting op een helling.

Wees bijzonder voorzichtig als u de
verticuteerder omdraait of hem naar u toe trekt.
Zet de verticuteerder stil als hij moet worden
opgetild voor het transport over andere vlakten
dan gras en als hij van of naar de te verticuteren
gazonvlakte moet worden bewogen.

Start of bedien de startschakelaar voorzichtig
overeenkomstig de instructies van de fabrikant.
Blijf met uw voeten steeds op voldoende afstand
van de messenwals.

Til de verticuteerder nooit op of draag hem nooit
terwijl de motor draait.

Zet de motor af voordat u zich van de verticute-
erder verwijdert; bovendien moet de netstekker
uit het stopcontact worden getrokken.

Laat de motor afkoelen voordat u het toestel
opbergt in een gesloten ruimte.

Zet de verticuteerder stop en trek de netstekker
uit het stopcontact voordat u hem anders afstelt
of reinigt of voordat u controleert of de netkabel
in de war geraakt of beschadigd is.
Stopcontacten van aansluitelementen moeten
van rubber, zachte PVC of ander thermoplas-
tisch materiaal van dezelfde vastheid zijn of moet
bekleed zijn met dit materiaal.

Let er op banen te vermijden die de vrije
beweging van de verlengkabel zouden kunnen
hinderen.

Zet de motor af:

voordat u een geblokkeerd onderdeel loszet of
verstoppingen verwijdert,

voordat u het toestel schoonmaakt, controleert
of werkzaamheden aan het toestel uitvoert,
nadat u op een hindernis bent gereden.

Indien het toestel begint ongewoon sterk te
trillen, dient het onmiddellijk te worden
gecontroleerd.

Om brandgevaar te voorkomen dient u de motor
vrij te houden van gras, bladeren en mos.

Om veiligheidsredenen dienen versleten of
defecte onderdelen te worden vervangen.
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2. Opbouw van het toestel - overzicht
(zie fig. 1)

AAN / UIT-schakelhendel

Schuifbeugel

Schakelaar-stekker-combinatie
Kabelontlastingsklemmen

Stergreep

Kabelhouder

Uitlaatklep

Wieldop met hoogteverstelling gazonverluchting
Opvangzak

©ONO O AN~

«

Korte omschrijving van de
instructiepictogrammen
(zie fig. 2)

1= LETOP!
Voor gebruik de handleiding aandachtig
lezen.

2= Andere personen (of dieren) buiten de
gevarenzone houden.

3= Gehoor- en oogbeschermer dragen.

4= Netstekker uit het stopcontact trekken voordat er
aan de messenwals wordt gewerkt.

5= Roterende messenwals

6= Niet met uw handen of voeten onder de
draaiende verticuteerder komen.

7= Netkabel op afstand houden van het toestel.
Daardoor voorkomt u een vernietiging van de
netkabel door de draaiende messenwals.

4. Reglementair gebruik

Stroomaansluiting

De verticuteerder kan worden aangesloten op elke
stopcontact van het lichtnet (220/230 V wisselstroom).
Er is echter slechts één veiligheidsstopcontact
toegestaan die door een kabelveiligheidsschakelaar voor
16A moet worden beveiligd. Bovendien moet een 30 mA
verliesstroom-veiligheidsschakelaar voorhanden zijn !

Aansluitkabel van het toestel

Gebruik voor het toestel enkel intacte aansluitkabels. De
aansluitkabel van het toestel mag niet naar welbelieven
lang zijn (max. 50m), omdat anders het vermogen van de
elektrische motor vermindert. De aansluitkabel van het
toestel moet een doorsnede van 3 x 1,5 mm2 hebben.
Op aansluitkabels van verticuteerders doen zich
bijzonder vaak beschadigingen van de isolatie voor.

Oorzaken daarvoor zijn 0.a. :

¢ scheuren door overrijden van de kabel

¢ platdrukken van de kabel wanneer de aansluitkabel
van het toestel onder deuren en ramen wordt geleid

10
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e scheuren door veroudering van de isolatie
e knikplaatsen door onoordeelkundig vastmaken of
leiden van de aansluitkabel

Dergelijke defecte aansluitkabels worden gebruikt
ofschoon ze levensgevaarlijk zijn op grond van de
beschadigde isolatie.

Kabels, stekkers en stopcontacten moeten voldoen aan
de hieronder vermelde eisen. Aansluitkabels van
verticuteerders moeten voorzien zijn van een
rubberisolatie.

De aansluitkabel van het toestel moet minstens van het
type HO5RN-F en drieaderig zijn. De benaming van het
type moet op de aansluitkabel van het toestel gedrukt
zijn. Koop enkel gekenmerkte aansluitkabels | Stekkers
en stopcontacten van aansluitkabels moeten van rubber
zijn en spatwaterdicht zijn. De aansluitkabels mogen niet
willekeurig lang zijn. Voor vrij lange aansluitkabels zijn
geleiders met een grotere doorsnede vereist.
Aansluitkabels en verbindingskabels moeten regelmatig
op schade worden gecontroleerd. Let er op dat de
kabels tijdens de controle stroomloos zijn. Wind de
aansluitkabel van het toestel helemaal af. Controleer ook
de invoeringen van de aansluitkabel, op stekkers en
stopcontacten, op knikplaatsen.

Beoogd gebruik
De verticuteerder is geschikt voor particulier gebruik in
de huis- en hobbytuin.

Als verticuteerders voor de particuliere huis- en hobbytuin
worden diegene beschouwd die doorgaans niet langer
dan 10 uur jaarlijks overwegend worden gebruikt voor het
verzorgen van gras- en gazonvlakten, maar niet in
openbare plantsoenen, sportpleinen en ook niet in de
land- en bosbouw.

Het behoorlijk gebruik van de verticuteerder houdt in
dat de bijgaande gebruiksaanwijzing van de fabrikant in
acht wordt genomen. De gebruiksaanwijzing bevat ook
de bedrijfsomstandigheden en onderhoudsvoo
rwaarden.

Let op ! Teneinde de gebruiker niet bloot te stellen aan
het gevaar voor lichamelijk letsel, mag de verticuteerder
niet gebruikt worden als hakselaar voor het klein snijden
van snoeisels van takken of heggen. De verticuteerder
mag evenmin worden gebruikt als motorhakfrees en ook
niet voor het gelijkmaken van bodemverheffingen, zoals
b.v. molshopen.

Om veiligheidsredenen mag de verticuteerder niet
worden gebruikt als aandrijfaggregaat voor andere

11
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werkgereedschappen en gereedschapssets van welke
aard dan ook.

5. Assemblage van de gazonverluchter

De verticuteerder is bij aflevering gedemonteerd. Volg de
gebruiksaanwijzing stap voor stap en raadpleeg de
illustraties voor een gemakkelijke assemblage.

Montage van de onderste schuifbeugel
(zie fig. 5 a/b en 6a/b)

«  Gebogen bevestigingsbeugels (fig. 5 pos. A) de
gaten van het huis in steken. Antivibratierubber (fig.
5a pos. C) tussen huis en bevestigingsbuis plaatsen !

« Vervolgens de kabelontlastingsklemmen op de
bevestigingsbuis steken (fig. 5a, pos. D).

- Dan steekt u de onderste schuifbeugel op de
bevestigingsbuis (fig. 6a).

« Aaneenschroeven m.b.v. de bijgaande slotbouten (A)
en stervormige handgrepen (D). De
kunststofgeleidestukken (fig. 6b, pos. B +C) niet
vergeten!

« Let op! De stergrepen moeten aan de buitenkant
worden gemonteerd (fig. 1 pos. 5).

- Dan kunnen de beide bevestigingsbuizen (fig. 5a,
pos. A) op het huis worden vastgeschroefd met de
bijgaande schroeven (B) (fig.5b).

Montage van de bovenste schuifbeugel (zie fig. 7 en 8)

- Bovenste schuifbeugel (fig. 7) positioneren zodat de
gaten van de bovenste schuifbeugel
overeenstemmen met de gaten van de onderste
schuifbeugel.

«  De bijgaande kunststofgeleidestukken (B) de
slotbouten (A) op steken en vervolgens van buiten
het boorgat van de stelen door steken.

- Bijgaande kunststofgeleidestukken (C) met de
afgeronde kant naar de buis op de slotbouten (A)
steken.

«  De beide schuifbeugels aaneenschroeven met
behulp van de bijgaande stervormige handgrepen
(D).

«  Met de bijgaande kabelhouders (fig. 10) de netkabel
buiten op de schuifbeugelbuizen vastmaken zodat
het openen en sluiten van de uitlaatklep verzekerd is
(fig. 1, pos. 7).

« Let er goed op dat de uitlaatklep steeds
gemakkelijk kan worden geopend en gesloten !

Montage van de opvangzak (fig. 11-14):

-  Steek het kleine frame van voren het grote frame in
(fig. 11).
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«  Schuif dan de opvangzak over het beugelframe (fig.
12). De opvangzak moet op het beugelframe worden
vastgemaakt zoals getoond in fig. 12 en 13. Bij het
vasthaken van de opvangzak moet de motor afgezet
Zijn en de messenkooi mag niet draaien.

« Uitlaatklep (fig. 1, pos. 7) met een hand opheffen.
Met de andere hand de opvangzak aan het handvat
vasthouden en van boven vasthaken (fig. 14).

6. Afstellen van de
gazonverluchtingshoogte:

Let op ! Voor het veranderen van verticuteerdiepte het
toestel uitschakelen, netstekker uit het stopcontact
trekken en motor laten uitlopen.

«  De verticuteerdiepte wordt gefixeerd door de
posities van de wieldop vast te leggen.

« In het centrum van de wieldoppen zijn de cijfers
“II” en “llI” ingeperst. Door aanhalen en draaien van
de wieldop kunnen 3 trappen worden afgesteld (fig.
4a)

«  Als het cijfer “lI” beneden staat, is de middenstand
gefixeerd. Dit komt overeen met een
verticuteerdiepte van ca. 4 mm.

«  De middenstand blijft behouden als het tweede cijfer
“II” beneden is (fig. 4b).

«  Als het cijfer “lll” beneden staat, is de diepste stand
gefixeerd (fig. 4¢).Dit komt overeen met een
verticuteerdiepte van ca. 8 mm.

«  Als het cijfer “I” beneden staat, is de hoogste stand
gefixeerd (fig. 4d) = ca. 1 mm boven de grond.
Stand | wordt ingesteld om de verticuteerder te
transporteren.

LET OP!

De wieldoppen moeten altijd helemaal vergrendeld

zijn ! Kies de stand “Il” om te beginnen. Als de

verticuteermessen versleten zijn, kan stand “lllI”

worden gebruikt.

7. Inbedrijfstelling

Sluit de aansluitkabel van de verticuteerder aan op de
schakelaar-stekkercombinatie (fig. 1, pos. 3) en borg de
aansluitkabel d.m.v. de kabelontlastings-klemmen.

Let op!

Om het onbedoeld inschakelen van de verticuteerder te
voorkomen is de schakelaar-stekkercombinatie voorzien
van een tweestandenschakelaar (fig. 9, pos. 1), die moet
worden ingedrukt voordat de schakelhendel (fig. 9, pos.
2) kan worden getrokken. Zodra u de schakelhendel
loslaat, wordt de verticuteerder uitgeschakeld.

Voer deze procedure meermaals uit om zeker te zijn dat
uw toestel correct werkt. Voordat u een herstelling of
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onderhoudswerkzaamheid op het toestel uitvoert dient u
er zich van te vergewissen dat de messenwals niet draait
en het toestel gescheiden is van het net.

Let op ! Open de uitlaatklep nooit terwijl de motor
nog draait. Draaiende messenwals kan leiden tot
letsel.

Maak de uitlaaklep steeds zorgvuldig vast. De klep wordt
door de trekveer teruggeklapt in de “DICHT” positie !

De door de geleidestelen gegeven veiligheidsafstand
tussen huis en gebruiker dient steeds in acht te worden
genomen. Tijdens het verticuteren en veranderen van
rijrichting op bermen en hellingen dient u bijzonder
voorzichtig te werk te gaan. Let op een veilige stand,
draag schoenen met slipvaste zolen en een lange broek.
Verticuteer steeds dwars over de helling.

Hellingen van meer dan 15% mogen om
veiligheidsredenen niet met de verticuteerder worden
bewerkt.

Wees bijzonder voorzichtig bij het achteruit bewegen en
trekken van de verticuteerder. Struikelgevaar

8. Instructies omtrent het juist verluchten
van het gazon

Voor het verticuteren is een overlappende werkwijze aan
te bevelen.

Om een proper verticuteerpatroon te bereiken leidt u de
verticuteerder in zo recht mogelijke banen. De banen
moeten elkaar overlappen met enkele centimeters zodat
er geen stroken blijven staan.

Hoe vaak moet worden geverticuteerd hangt in principe
af van de groei van het gras en van de hardheid van de
grond.

De onderkant van het huis van de verticuteerder schoon
houden en afzetsels van gras en aarde zeker verwijderen.
Afzetsels maken het starten moeilijker en doen afbreuk
aan de verticuteerkwaliteit.

Op hellingen moet de verticuteerbaan steeds dwars over
de helling verlopen.

Voordat u controles van welke aard ook aan de
messenwals uitvoert zeker de motor afzetten. Denk eraan
dat de messenwals na het uitschakelen van de motor nog
enkele seconden blijft draaien. Probeer nooit de
messenwals te stoppen. Indien de draaiende
messenwals een voorwerp raakt, de verticuteerder
uitschakelen en wachten tot de messenwals helemaal
stilstaat. Controleer vervolgens de toestand van de
messenwals. Indien die beschadigd is, moet hij
vervangen worden (zie 10).
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Leg de gebruikte aansluitkabel van het toestel in vorm
van bochten voor het gebruikte stopcontact op de grond.
Verticuteer al weggaand van het stopcontact of van de
kabel en let er op dat de aansluitkabel van het toestel
steeds binnen het geverticuteerde gazongedeelte ligt om
te voorkomen dat de kabel door de verticuteerder wordt
overreden.

9. Onderhoud

Onderhouds- en schoonmaakwerkzaamheden op de
verticuteerder alsook het afnemen van
bescherminrichtingen mogen enkel worden uitgevoerd
nadat de motor stopgezet en de netstekker uit het
stopcontact werd getrokken.

Een versleten of beschadigde messenwals moet door
een geautoriseerde vakman worden vervangen.

De verticuteerder mag niet met stromend water, vooral
niet onder hoge druk, worden schoongemaakt.

Zorg ervoor dat alle bevestigingselementen (schroeven,
moeren enz.) steeds goed aangehaald zijn zodat u veilig
met de verticuteerder kunt werken.

Berg uw verticuteerder in een droge ruimte op. Voor een
lange levensduur is het aan te bevelen alle te schroeven
onderdelen alsook de wielen en assen schoon te maken
en vervolgens te olién.

Door de verticuteerder regelmatig te onderhouden zal hij
niet alleen lang meegaan en doeltreffend werken, maar
zal hij u ook in staat stellen uw gazon zorgvuldig en
gemakkelijk te verticuteren.

Maak de verticuteerder, indien mogelijk, schoon d.m.v.
een borstel of vod. Gebruik geen oplosmiddelen om vuil
te verwijderen.

Aan het einde van het seizoen voert u een algemene
controle van de verticuteerder uit en verwijdert u alle
opeengehoopte achterblijfsels.

Telkens aan het begin van het seizoen zeker de toestand
van de verticuteerder controleren.

Gelieve zich voor herstellingen tot onze serviceplaats te
wenden.

10. Vervangen van de messenwals

Om veiligheidsredenen is het aan te bevelen de
messenwals enkel door een geautoriseerde vakman te
laten vervangen.

Let op ! Werkhandschoenen dragen !

Gebruik enkel een originele messenwals (zie punt 11,
bestellen van wisselstukken), omdat anders in sommige
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gevallen de functies en veiligheid niet gegarandeerd zijn.
11. Bestellen van wisselstukken

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken volgende
gegevens te vermelden :

«  type van het toestel

« artikelnr. van het toestel

« I-nr. : van het toestel

12. Technische gegevens

Netspanning : 230V ~ 50 Hz
Opgenomen vermogen : 1200 W
Tweehandsveiligheidsschakelaars met
schakelaarstekkercombinatie

Werkbreedte : 33cm
Aantal messen : 20 stuks
Diepteverstelling : 3-voudig
Messerwals met messen van edelstaal
Geluidsdrukniveau LPA : 84,5 dB (A)
Geluidsvermogen LWA : 96 dB (A)
Vibratie aan de stang <2,5m/s?
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13. Foutopsporing
Fout Mogelijke oorzaken Verhelpen

Motor start niet

a) Geen stroomvoorziening/
stroomvoorziening onderbroken

b) Kabel defect

c) Schakelaar-stekker-combinatie
defect

d) Aansluitingen op de motor of

condensator los gekomen

Huis van de verticuteerder

verstopt geraakt

-

e

f) Huis van de verticuteerder
verstopt geraakt

a) Kabel en zekering controleren

b) controleren
c) door serviceplaats

d) door serviceplaats

e) Eventueel van
verluchtingshoogte
veranderen

f) Huis schoonmaken zodat de
messenwal vrij kan
draaien

Motorvermogen vermindert

a) Grond de hard
b) Huis van de verticuteerder
verstopt geraakt

c) Messen flink versleten

=

a) Van verticuteerdiepte
veranderen
b) Huis reinigen

c) Messenwals vervangen

Gazon niet proper verlucht

a) Messen versleten
b) Verkeerde verticuteerdiepte

a) Messenwals vervangen
b) Verticuteerdiepte
corrigeren

Belangrijk!

Om de motor te beschermen is deze voorzien van een thermische beveiliging. Deze schakelt de motor uit bij
overbelasting en schakelt automatisch de motor weer in na een korte afkoelperiode.

BUD_51293_BEV1233_Vertikutierer_ é §E7 FR/CZ/HU/PL/SK
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EU-CONFORMITEITVERKLARING

De eigenaar van de verklaring:  Goldhand Vertriebsgesellschaft mbH
SchliterstraBe 3
40235 Dusseldorf

verklaart hiermee dat het onderstaand beschreven artikel

Apparaattype: Verticuteermachine/scarifier
Model: BEV 1233

Handelsmerk: Budget

Aanvullende gegevens: 2004/1549

aan de basiseisen van de genoemde EU-richtlijnen voldoet:

Laagspanningsrichtlijn 73/23/EWG met wijzigingen

Machinerichtlijn 98/37/EG

EMV-richtlijn 89/336/EWG met wijzigingen

Outdoor-richtlijn 2000/14/EG

Gebruikte normen:

EN 60335-1: 2001, prEN 60335-2-92: 2003, pr EN 13684: 2001,

EN 55014-1: 2001, EN 61000-3-2: 2000, EN 61000-3-3: 2001, EN 55014-2: 2001
EN ISO 3744: 1995, EN ISO 4871: 1997

Datum/Date: 26.08.2004

Handtekening Signature: Montebaur
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Garantie

Voor dit apparaat geldt de wettelijke garantie.
Reclamaties en klachten direct na vaststelling melden.

De garantie vervalt bij ingrijpen door de koper of een derde. Schade die is ontstaan door
ondeskundige behandeling of bediening, door verkeerde plaatsing of bewaring, door
ondeskundige aansluiting of installatie en door overmacht en anderszins externe factoren,
valt niet onder de garantie. Wij raden u aan de gebruiksaanwijzing, die belangrijke
richtlijnen bevat, aandachtig te lezen.

De garantie kan door de koper alleen middels overlegging van het aankoopbewijs worden
aangetoond.

Richtlijnen:

1. Indien het apparaat niet goed functioneert, controleer dan eerst of andere redenen, zoals
een kapotte stroomkabel of onjuist gebruik, hiervan de oorzaak zijn.

2. Let erop dat u bij het inleveren van een defect apparaat in ieder geval de volgende zaken
bijvoegt:
- het aankoopbewijs
- apparaatomschrijving / type / merk
- een beschrijving van de storing (een gedetailleerde beschrijving van de storing kan de

reparatie vergemakkelijken)

Bij garantieclaim en storingen dient u zich persoonlijk tot het verkooppunt te wenden.

16
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Avant de commencer a travailler avec cet aérateur de
gazon électrique, veuillez lire les consignes de sécurité
ciapres

ainsi que le mode d’emploi consciencieusement.

Conservez bien ce mode d’emploi !

Familiarisez-vous avec toutes les pieces de réglage et
prenez connaissance des consignes permettant
d’employer la machine dans les régles de l'art.

Une utilisation non conforme aux régles de l'art de cet
aérateur de gazon électrique peut entrainer de graves
blessures.

Cet aérateur de gazon électrique est uniquement
destiné a aérer le gazon.

1. Consignes de sécurité générales

1. Ne permettez jamais a des enfants ou a des
personnes n‘ayant pas connaissance du mode
d'emploi d'utiliser le scarificateur. Des
prescriptions locales peuvent déterminer l'age
minimum requis des utilisateurs.

2. Avant tous travaux de contréle, de maintenance
et de remise en état, il faut déconnecter le cable
réseau.

3. Dans la zone de travail du scarificateur,
I'utilisateur est entierement responsable vis-a-vis
de tiers d’éventuels dommages causés par
I'utilisation du scarificateur.

4. Ne travaillez que dans de bonnes conditions de
lumiere ou assurez un éclairage artificiel
correspondant.

5. Controlez toujours si l'appareil ne donne pas de
signes dendommagement. Si vous constatez des
endommagements, une remise en état de la machine
est impérative avant de la remettre en service.

6. Assurez-vous que tous les dispositifs de
protection sont bien montés et gu’ils fonctionnent
tous impeccablement.

7. Nutilisez pas l'appareil si vous étes fatigué(e).

8. Mettez le moteur hors circuit et retirez la fiche du
secteur avant de controler le scarificateur, de le
nettoyer, d’'en effectuer la maintenance ou de t
ravailler avec lui et si vous avez rencontré des
corps étrangers.

9. Avant l'utilisation, il faut toujours contrdler a vue
si le rouleau a couteaux est usé ou endommage.

10. Lors du montage ou du démontage du rouleau a
couteaux, vous devez respecter les consignes.

11. Contrblez le terrain sur lequel vous allez
employer le scarificateur et retirez tous les objets

17
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

pouvant étre attrapés ou éjectés par celuici. Les
corps étrangers doivent étre éliminés avant
d’'aérer le gazon. Faites attention aux cables de
rallonge dont vous avez besoin pour le service.
Pendant la scarification, portez toujours des
chaussures rigides et antidérapantes ainsi gu'un
pantalon long. ne scarifiez jamais pieds nus ou
avec de légeres sandales.

Utilisez toujours le scarificateur clapet d’éjection
ouvert.

Lors de la mise en marche du moteur, le
scarificateur ne doit pas étre soulevé.

Ne mettez jamais les mains ou les pieds sur ou
sous des pieces en rotation. Tenezvous toujours
éloigné de l'orifice d’éjection.

Lorsque vous scarifiez sur une pente, le gazon
doit toujours étre scarifié transversalement par
rapport a la pente.

N'utilisez pas le scarificateur pour des pentes de
plus de 15%.

Avant de soulever le scarificateur pour le
transporter, le moteur doit étre mis hors circuit, le
cable réseau déconnecté et vous devez attendre
que le rouleau a couteaux s'arréte.

Veillez a ce que personne, en particulier pas
d’enfants ni d’animaux, ne se trouve a proximité
directe du scarificateur pendant son service.
Assurez qu’'une distance de sécurité de 10
meétres soit bien respectée.

Conservez le scarificateur dans un lieu sec et
inaccessible pour les enfants.

Les réparations sur des piéces électriques du
scarificateur doivent exclusivement étre
effectuées par un(e) spécialiste en électricité.
Les lignes de raccordement utilisées ne doivent
pas étre plus légéeres que des lignes en tuyau de
caoutchouc légeres HO7RN-F conformément a la
norme DIN 57 282/VDE 0282 et doivent avoir un
diameétre minimal de 1,5 mm2 . L'accouplement
doit étre protégé contre les éclaboussements
d’'eau. Le cable de raccordement doit étre
passée par la décharge de détente et étre
enfichée dans la combinaison interrupteur-fiche.
Contrélez, avant 'emploi, le cable quant a
d’éventuels endommagements et a l'usure. Ne
scarifiez jamais si les cables ne sont pas
impeccables. Si le cable est endommagé
pendant la scarification, tirez immédiatement la
fiche du réseau et ne controlez |
‘endommagement qu’ensuite.

Lors du démarrage du moteur, le scarificateur ne
doit pas étre basculé, a moins que le scarifica-
teur doive étre soulevé pour le processus en
question. Dans un tel cas, basculez-le juste
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24.

25.

26

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36

37.

38.

39.

40.

assez et ne soulevez que le
Assurez-vous que tous les écrous, boulons et vis
soient bien serrés et que 'appareil se trouve

dans un état de fonctionnement en toute sécurité.

Lorsque vous cognez un corps étranger,
cherchez si le scarificateur est endommagé et
effectuez les réparations nécessaires avant de le
remettre en marche et de continuer a travailler
avec le scarificateur.

. Le scarificateur ne doit pas étre exposé a la

pluie. Le gazon ne doit pas étre mouillé ni
humide.

Veillez a toujours garder une position équilibrée
lors de vos travaux.

Ne guidez la machine gu’au pas.

Soyez particulierement précautionneux lorsque
vous changez de direction sur une pente.
Soyez particulierement précautionneux lorsque
vous faites demi-tour avec le scarificateur ou
lorsque vous le tirez vers vous.

Arrétez le scarificateur lorsque vous devez le
soulever pour le faire passer audessus d'autres
surfaces que du gazon et lorsque vous devez le
transporter hors de la surface a scarifier et
jusgu'a elle.

Démarrez ou actionnez l'interrupteur de
démarrage avec précaution, conformément aux
consignes du producteur. Veillez a garder un
écart suffisant des pieds par rapport au rouleau a
couteaux.

Ne soulevez ni ne portez le scarificateur jamais
lorsque le moteur est en circuit.

Mettez le moteur hors circuit lorsque vous vous
écartez du scarificateur.

Laissez le moteur refroidir avant de mettre la
machine dans des locaux fermés.

. Avant de régler ou de nettoyer le scarificateur ou

avant de controler si le cable de raccordement
au réseau est emmélé ou endommagé, mettez le
scarificateur hors circuit et retirez la fiche de
contact.

Les prises d’accouplement aux organes de
raccordement doivent étre en caoutchouc, en
C.P.V. souple ou autres matériaux thermoplasti-
ques de la méme solidité ou étre revétues de ce
matériau.

Veillez a évitez de passer la ou le cable de
rallonge ne pourrait pas suivre sans obstacles.
Mettez le moteur hors circuit :

avant de desserrer les blocages ou d’éliminer
des bourrages

avant de nettoyer 'appareil, de le contréler ou
d'effectuer des travaux dessus.

Si l'appareil commence a vibrer de fagon inhabi-
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tuelle, il faut immédiatement procéder a un controle.
41. Pour éviter tout risque d’incendie, maintenez le

moteur exempt d’herbe, de feuilles et de mousse.
42. Pour des raisons de sécurité, remplacez les

pieces usées ou endommageées.

2. Vue d’ensemble de la structure
(cf. figure 1)

. Levier de mise EN/HORS circuit

. Guidon

. Combinaison interrupteur-fiche

. Décharge de traction de cable

. Poignée en étoile

. Support de cable

. Clapet d’éjection

. Chapeau de moyeu avec réglage de profondeur
. Sac collecteur

© 00N O~ WN =

3. Bréve description des icones de
remarque (cf. fig. 2)

1 = Avertissement
Lisez bien attentivement le mode d’emploi avant
I'utilisation.

2= Maintenez les autres personnes (ou animaux)
hors de la zone a risques.

3= Porter une protection des oreilles et yeux.

4= Avant de travailler sur le rouleau a couteaux,
retirez la fiche de contact.

5= Rouleau a couteaux en rotation

6= Ne mettez pas les mains ou les pieds sous le
scarificateur en rotation.

7= Maintenez le cable réseau a I'écart de la
machine. Cela permet d’éviter que le cable
réseau soit détruit par le rouleau a couteaux en
rotation.

4. Utilisation conforme

Raccordement électrique

Le scarificateur peut étre raccordé a chaque prise de
courant d’éclairage (de 220/230 Volt courant alternatif).
Seules cependant des prises a contact de protection
sont admises, il faut prévoir pour leur protection par
fusibles un disjoncteur automatique de protection pour
16A. En outre, un interrupteur de protection contre les
courants de courts-circuits 30 mA doit étre présent!

Ligne de raccordement de I'appareil

N'utilisez que des lignes de raccordement pour 'appareil
n’étant pas endommagées. Elles ne doivent pas étre trop
longues (max. 50 m), car autrement cela réduit la
puissance du moteur électrique.
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Le cable de raccordement de l'appareil doit avoir une

section transversale de 3 x 1,5 mm?. Les scarificateurs

sont particulierement souvent endommagés du point de

vue de leur isolation.

Les causes en sont entre autres:

e des déchirures en passant par dessus la ligne

e des endroits écrasés lorsque le cable de
raccordement de I'appareil passe sous des portes ou
fenétres.

e des fissures par vieillissement de l'isolation

e des pliures en raison de fixation non conforme aux
régles de l'art ou par guidage de le cable de
raccordement de I'appareil.

De telles lignes de raccordement endommagées sont
alors employées alors qu’elles présent un danger de mort
a cause des dommages sur lisolation.

Les cables, fiches et prises d’'accouplement doivent
répondre aux conditions de la liste suivante. Les lignes
de branchement d’appareil servant a raccorder des
scarificateurs doivent disposer d'isolations en
caoutchouc.

Les cables de raccordement de l'appareil doivent étre au
moins de type HO5RN-F et avoir trois brins. Une
impression de la désignation de type sur le cable de
raccordement est obligatoire. N'achetez que des lignes
de raccordement diment marquées! Les fiches et prises
d'accouplement aux lignes de raccordement doivent étre
en caoutchouc et étre protégées contre les
éclaboussures d’eau. Les cables de raccordement de
I'appareil ne doivent pas étre trop longs. Des cables de
raccordement a 'appareil longs doivent avoir des
sections transversales plus importantes.

Les cables de raccordement et conduites de
raccordement doivent étre contrélés régulierement quant
a d’éventuels dommages. Veillez a ce que les cables
soient déconnectés pendant le contréle. Déroulez
completement le cable de raccordement de I'appareil.
Contrélez aussi les introductions des cables de
raccordement, au niveau des fiches et des prises
d'accouplement, quant a d’éventuels plis.

Le scarificateur convient a l'utilisation privée dans des
jardins domestiques et de loisirs.

Sont considérés comme scarificateurs pour les jardins
domestiques et de loisirs ceux dont l'utilisation annuelle
ne dépasse pas 10 heures et qui sont utilisés surtout
pour I'entretien de surfaces d’herbe ou de gazon, ne le
sont pas cependant ceux utilisés dans les installations
publiques, les parcs, les terrains de sports ainsi que dans
l'agriculture et les exploitations forestieres.
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Le respect du mode d’empiloi joint par le producteur est
la condition préalable a une utilisation conforme du
scarificateur. Le mode d’'emploi comprend aussi les
conditions de service, de maintenance et d’entretien.

Attention! En raison du risque encouru par I'utilisateur
(I'utilisatrice), le scarificateur ne doit pas étre employé
comme hacheuse pour hacher des bouts de branches et
de haies. En outre, le scarificateur ne doit pas étre utilisé
comme une motobéche ni pour égaliser des bosses du
sol, comme par ex. des taupinieres.

Pour des raisons de sécurité, le scarificateur ne doit pas
étre utilisé comme module d’entrainement pour d’'autres
outils de travail et outillages de quelque forme que ce
soit.

5. Assemblage du scarificateur

Le scarificateur est livré démonté. Suivez le mode
d’emploi, étape par étape, et orientez-vous sur les
illustrations pour que le montage vous soit simplifié.

Montage du guidon inférieur (cf. figures 5 a/b et 6
a/b)

- Enfichez les tubes de fixation pliés en U (figure 5a
rep. A) dans les trous du boitier. Placez la gomme
anti-vibrations (figure 5a, rep. C) entre le boitier et le
tube de fixation !

- Enfichez ensuite la décharge de traction de cable
sur le tube de fixation (figure 5a, rep. D).

- Enfichez a présent le guidon inférieur (figure 6a) sur
le tube de fixation.

- Serrez avec les boulons a téte bombée (A) et les
poignées-étoiles (D) ci-jointes. N'oubliez pas les
piéces de guidage en plastique (figure 6b rep. B+C) !

- Attention : les poignées a étoile doivent étre montées
a l'extérieur (figure 1, rep. 5)

« Aprésent, les deux tubes de fixation (figure 5a rep.
A) peuvent étre vissés a fond sur le boitier (figure 5b)
avec les vis (B) ci-jointes.

Montage du guidon supérieur (fig. 7/8)

«  Positionnez le guidon supérieur (figure 7) de telle
maniére que les trous du guidon supérieur
correspondent aux trous du guidon inférieur.

- Enfichez les pieces de guidage en plastique (B) ci-
jointes sur les boulons a téte bombeée (A) pour
ensuite les enficher de I'extérieur dans le trou des
longerons.

- Enfichez les pieces de guidage en plastique (C) ci-
jointes avec l'arrondi vers le tube sur les boulons a
téte bombée (A).
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«  Vissez les deux guidons a 'aide des poignées-étoiles
(D) ci-jointes.

«  Fixez le cable réseau aux tubes du guidon a l'aide
des supports de cable fournis (figure 10) de fagon
que le clapet d’éjection puisse se fermer (figure 1
repere 7).

«  Attention ! Veillez au fait que le clapet
d’éjection puisse facilement s’ouvrir et se
refermer!

Montage du sac collecteur (fig. 11-14):

«  Enfichez le petit cadre par devant dans le grand
cadre (figure 11).

«  Retroussez le sac collecteur en passant par le
support en étrier (figure 12). Le sac collecteur doit
étre fixé au support en étrier comme indiqué sur les
figures 12 et 13. Pour accrocher le sac collecteur,
le moteur doit étre mis hors circuit et le rouleau a
lame ne doit pas tourner.

«  Soulevez le clapet d'éjection (figure 1/rep. 7) d'une
main. De l'autre main, tenez le sac collecteur par la
poignée et accrochezle par le haut (figure 14).

6. Réglage de la hauteur d’aération du
gazon:

Attention : Avant le réglage de la profondeur de
scarification, mettez le moteur hors circuit, déconnectez
le cable réseau et laissez le moteur s'arréter.

« La profondeur de scarification est fixée en
déterminant les positions des enjoliveurs. En serrant
et en tournant I'enjoliveur, on peut régler 3 niveaux
(figure 4a).

«  Au centre de chaque enjoliveur, les chiffres “I, Il, et
1II” sont imprimés.

- Sile chiffre “II” est en bas, c’est la position moyenne
qui est fixée. Ceci correspond a env. 4 mm de
profondeur de scarification.

« La position moyenne reste la méme lorsque le
deuxieme chiffre “II” est en bas. (figure 4b).

- Sile chiffre “llI” est en bas, c’est la position basse
qui est fixée. (figure 4c), ce qui correspond a env.

8 mm de profondeur de scarification.

«  Sile chiffre “I” est en bas, c’est la position haute qui
est fixée (figure 4d), ce qui correspond a env. 1 mm
au-dessus du sol. La position | est réglée pour
pouvoir transporter le scarificateur.

Attention :

Les enjoliveurs doivent toujours étre
complétement encliquetés! Il faut tout d’abord
sélectionner la position « Il ». Lorsque les
couteaux du scarificateur sont usés, on peut
ensuite utiliser la position « I1I ».

BUD_51293_BEV1233_Vertikutierer_ é §E7 FR/CZ/HU/PL/SK

7. Mise en service

Raccordez le cable de raccordement de 'appareil a la
combinaison interrupteur-fiche (figure1 / rep.3) et
bloquez le cable de raccordement avec la décharge de
cable.

Attention!

Pour éviter une mise en circuit involontaire du
scarificateur, la combinaison interrupteur-fiche est dotée
d’'un interrupteur a deux positions (figure 9 / rep. 1) qui
doit étre enfoncé avant de pouvoir retirer le levier
interrupteur (figure 9 / rep. 2). Lorsque le levier
interrupteur est relaché, le scarificateur est mis hors
circuit.

Effectuez ce processus plusieurs fois de suite pour étre
siir(e) que votre appareil fonctionne correctement. Avant
d’entreprendre des travaux de réparation ou de
maintenance sur l'appareil, vous devez vous assurer que
le rouleau a couteaux ne tourne pas et que l'appareil est
bien déconnecté du réseau.

Attention! N’ouvrez jamais le clapet d’éjection
lorsque le moteur est encore en marche. Un
rouleau a couteaux en rotation peut entrainer des
blessures.

Fixez toujours le clapet d'éjection avec précaution. Il est
remis en position “fermée” par le ressort de traction!

La distance de sécurité donnée par les longerons de
guidage entre le boitier et I'utilisateur (utilisatrice) doit
toujours étre maintenue. En cas de scarification et de
modifications de la direction sur des buissons et pentes,
veuillez particulierement faire attention. Veillez a vous
tenir de fagon sire, portez des chaussures a semelles
antidérapantes et agrippantes et des pantalons longs.
Scarifiez toujours transversalement par rapport a la
pente.

Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas le
scarificateur pour des pentes de plus de 15 degrés.

Soyez particulierement précautionneux (-neuse) lorsque
vous vous déplacez en reculant et lorsque vous tirez le

scarificateur. Risque de trébucher

8. Consignes pour aérer le gazon
correctement

Pour la scarification, il est conseillé de travailler par
chevauchement.

Pour obtenir une aération correcte, il faut faire suivre au
scarificateur des pistes droites dans la mesure du

20
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possible. Les bords de ces pistes doivent alors se
chevaucher de quelques centimétres pour gu’aucune
bande ne reste sans aération.

La fréquence des scarifications dépend surtout de la
pousse du gazon en question et de la dureté du sol. La
partie inférieure du boitier du scarificateur doit étre
gardée propre et les dépdts d’herbe absolument
éliminés. Les dépobts rendent le démarrage plus difficile
et ont une influence néfaste sur la qualité de l'air.

Sur les pentes, il faut suivre une ligne de scarification
transversale par rapport a la pente.

Avant d'effectuer tout contréle du rouleau a couteaux,
mettez le moteur hors circuit. Pensez au fait que le
rouleau a couteaux continue a tourner pendant quelques
secondes apres avoir mis le moteur hors circuit.
N'essayez jamais d'arréter le rouleau a couteaux. Si le
rouleau a couteaux en mouvement rencontre un objet,
mettez le scarificateur hors circuit et attendez que le
rouleau a couteaux soit complétement arrété. Controlez
ensuite I'état du rouleau a couteaux. S'il est endommagé,
il doit étre remplacé (cf. 10).

Posez le cable de raccordement de l'appareil utilisé en
forme de boucle devant la prise, sur la terre.

Scarifiez en vous éloignant de la prise et/ou du cable et
veillez a ce que le cable de raccordement de l'appareil se
trouve toujours dans le gazon scarifié afin que 'appareil
ne passe pas sur le cable de raccordement de celui-ci.

9. Maintenance et soin

Les travaux de maintenance et de nettoyage sur le
scarificateur, ainsi que le démontage des dispositifs de
protection, doivent uniquement étre entrepris lorsque la
ligne réseau est déconnectée. Un rouleau a couteaux
usé ou endommageé doit étre échangé par une personne
spécialiste diment autorisée.

Le scarificateur ne doit pas étre nettoyé a 'eau courante,
en particulier pas sous haute pression.

Assurez-vous que les éléments de fixation (vis, écrous
etc.) soient toujours bien serrés de fagon que vous
puissiez travailler en toute sécurité avec le scarificateur.

Stockez votre scarificateur dans une salle seche. Pour
obtenir une longue durée de vie, toutes les pieces
vissées ainsi que les roues et essieux doivent étre
nettoyés et ensuite huilés.

Le soin régulier du scarificateur n'assure pas uniquement
une longue durée de vie et une longue performance,

21

BUD_51293_BEV1233_Vertikutierer_ é §E7 FR/CZ/HU/PL/SK

mais permet aussi de scarifier consciencieusement et
simplement votre gazon. Nettoyez le scarificateur de
préférence avec une brosse ou des chiffons. N'utilisez
aucun solvant pour éliminer les salissures.

A la fin de la saison, effectuez un contréle général du
scarificateur et retirez tous les déchets collectés.

Avant chaque début de saison, contrélez absolument le
bon état du scarificateur.

En cas de réparations, veuillez vous adresser a notre
service aprés-vente.

10. Echange du rouleau a dents

Pour des raisons de sécurité, nous recommandons de
faire effectuer 'échange du rouleau a couteaux par une
entreprise spécialisée diment autorisée.

Attention! Portez des gants de travail!

N'utilisez que des rouleaux a dents d’origine (cf. repere
11 Commande de pieces de rechange), dans le cas
contraire, le fonctionnement et la sécurité ne peuvent
étre garantis si le cas sy préte.

11. Commande de piéces de rechange

Veuillez indiquer ce qui suit pour toute commande de
pieces de rechange:

«  Type de l'appareil

« N°art. de lappareil

« N° courant: de l'appareil

12. Caractéristiques techniques

Tension réseau: 230V ~ 50Hz
Puissance absorbée: 1200 W
Interrupteur de sécurité deux mains avec combinaison
interrupteur-fiche

Largeur de travail: 33 cm
Nombre de couteaux: 20
Réglage de la profondeur: triple
Rouleau a couteaux avec couteaux en acier inoxydable

Niveau de pression acoustique LPA : 84,5 dB(A)

Niveau de puissance acoustique LWA : 96 dB(A)

Vibration sur le longeron <2,5m/s?
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13. Plan de recherche des erreurs
Erreur Causes probables Elimination

Le moteur ne démarre pas

a) Pas de courant dans la fiche

b) Cable défectueux

c) Combinaison interrupteur-fiche
défectueuse

a) Controler la ligne et le fusible
b) Controler
c) par atelier de service clientéle

d) Raccordements sur le moteur ou d) par atelier de service clientéle
condensateur détachés

e) Boitier de scarificateur bouché e) modifier éventuellement la
profondeur de scarification
Nettoyer le boitier pour que le
rouleau a dents puisse tourner
librement

Puissance moteur baisse a) Sol trop dur a) Corriger la hauteur de

laérateur

b) Boitier de scarificateur bouché b) Nettoyer le boitier

c) Couteaux trés usés c) Echanger le rouleau a

couteaux Mal aéré

Mal aéré

a) Couteaux usés
b) Mauvaise profondeur de
scarification

e

Echanger le rouleau a dents
Corriger la profondeur de
scarification

c

Notice Importante!

Afin de le protéger, le moteur est équipé d’un interrupteur thermique. Ce dernier arréte le moteur s’il est
surchargé et le met en marche automatiquement aprés une phase de refroidissement!

22
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DECLARATION DE CONFORMITE CE

Propriétaire du certificat : Goldhand Vertriebsgesellschaft mbH
SchliterstraBe 3
40235 Dusseldorf

déclare par la présente que l'article décrit ci-dessous

Type d'appareil : Vertikutierer/ scarificateur
Modele : BEV 1233
Marque commerciale : Budget

Informations supplémentaires : 2004/1549

correspond aux conditions fondamentales exigées par les directives de la CE :

Directive sur la basse tension 73/23/EWG avec les modifications

Directive sur les machines 98/37/EG

Directive EMV 89/336/EWG avec modifications

Directive extérieur 2000/14/EG

Normes appliquées :

EN 60335-1: 2001, prEN 60335-2-92: 2003, pr EN 13684: 2001,

EN 55014-1: 2001, EN 61000-3-2: 2000, EN 61000-3-3: 2001, EN 55014-2: 2001
EN ISO 3744: 1995, EN ISO 4871: 1997

Datum/Date: 26.08.2004

Unterschrift Signature: Montebaur
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Garantie

La garantie légale entre en vigueur pour cet appareil.
Les réclamations sont a signaler immédiatement aprés la constatation.

Le droit a la garantie disparait en cas d’intervention de I'acheteur ou d'un tiers. Des
dommages provoqués par un traitement ou un maniement inadapté, par une mise en place
ou un rangement incorrect, par un branchement ou une installation inadapté ainsi que par
force majeure ou par toute autre influence extérieure, ne sont pas
couverts par la garantie. Nous vous conseillons de prendre soin a une lecture attentive des
instructions de service puisqu’elles comportent des informations et consignes
importantes.

Lacheteur doit justifier le droit a la garantie en présentant la quittance.

Remarque:
1. Si votre appareil ne fonctionne plus, commencez par contréler si la cause n'est pas une
alimentation en électricité interrompue ou un maniement incorrect par exemple.
2. Dans tous les cas, veillez a joindre les documents suivants a votre appareil défectueux:
- Quittance
- Désignation de l'appareil / type / marque
- Description du défaut apparu (une description la plus précise possible de la panne
facilite une réparation rapide

En cas de droit a la garantie, de pannes, veuillez prendre contact personnellement ou par
téléphone avec votre revendeur.

24
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Pred zahajenim prace s timto elektrickym vertikutatorem
si prosim pozorné prectéte nasledné uvedené
bezpecnostni predpisy a navod k pouziti.

Tento navod k pouziti prosim ulozte na bezpeéném
misté!

Seznamte se s regulacnimi dily a spravnym pouzivanim
stroje.

Nespravné pouzivani elektrického vertikutatoru mdze mit
za nasledek vazna poranéni.

Tento elektricky vertikutator je uréen vyhradné k
vertikutaci travniku.

1

10.

. Obecné bezpecnostni predpisy

Détem nebo osobam, které neznaiji navod k pouziti,
nikdy nedovolte vertikutator pouzivat. Mistni predpisy
mohou stanovit minimalni vék uzivatele.

Pred provadénim vsech kontrolnich, udrzbarskych ¢i
opravarenskych praci je treba vzdy vytahnout sitovy
kabel.

V pracovni oblasti vertikutatoru je uzivatel odpovédny
za $kody vici tretim osobam, které vzniknou
pouzivanim vertikutatoru.

Pracujte pouze za dobrych svételnych podminek,
popf. zajistéte odpovidajici umélé osvétleni.

Pristroj vzdy zkontrolujte z hlediska jakychkoli
naznaku poskozeni.

Presvédcte se, ze jsou veskera ochranna zarizeni
namontovana a ze bezvadné funguiji.

Pristroj nikdy nepouziveijte, jste-li unaveni.

Vypnéte motor a vytahnéte sitovou zastréku, jestlize
vertikutator kontrolujete, Cistite, provadite na ném
udrzbu &i jiné prace, popf. bylo-li zasazeno cizi
téleso.

Pred pouzivanim pfistroje je vzdy tfeba vizualné
zkontrolovat, zda neni nozovy valec opotrebovany
nebo poskozeny.

Pfi montazi nebo demontazi nozového valce je treba
dodrzovat prislusné pokyny.

11. Zkontrolujte terén, na kterém se vertikutator pouziva,

12.

13.

a odstrante veskeré predmeéty, které by mohly byt
zachyceny nebo odmrstény. Pred pouzivanim
pristroje je treba z travniku odstranit cizi télesa a
béhem prace je treba dbat na jejich pfitomnost.
Davejte pozor na prodluzovaci vedeni, ktera
pouzivate pro provoz pristroje.

Béhem vertikutace je treba vzdy pouzivat pevnou a
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty. Nikdy
nepracujte bosi nebo s lehkymi sandaly.
Vertikutator vzdy pouzivejte s uzavienou vyhazovaci
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
27.
28.
29.
30.

31.

klapkou, popr. se zachycovacim vakem.

Pri spousteni motoru se vertikutator nikdy nesmi zvedat.
Nikdy nedavejte ruce a nohy nad nebo pod rotujici
casti. Vzdy se drzte v bezpecné vzdalenosti od
vyhazovaciho otvoru.

Provadite-li vertikutaci na svahu, je treba vertikutovat
travnik vzdy pficné ke svahu.

Vertikutator nepouzivejte u spadl nad 15 %.

Pred zvedanim vertikutatoru za ucelem prepravy je
treba vypnout motor, vytahnout sitovy kabel a pockat
na zastaveni nozového valce.

Dbeijte na to, aby se béhem provozu nezdrzovaly v
bezprostredni blizkosti vertikutatoru zadné osoby,
zejména déti, a zvirata. Zajistéte, aby byla dodrzena
bezpecnostni vzdalenost 10 metrd.

Vertikutator skladujte na suchém misté mimo dosah
déti.

Opravy elektrickych komponentu vertikutatoru smi
provadét pouze odbornik v oboru elektro.

Pouzita pfipojovaci vedeni nesmi byt leh¢i nez lehka
vedeni z pryzovych hadic HO7RN-F podle DIN 57
282/VDE 0282 a musi mit minimalni prarez 1,5
mm2. Spojka musi byt chranéna pred strikajici
vodou. Pripojovaci vedeni musi byt vedeno
odleh¢ovacim prvkem a pripojeno ke kombinaci
spinace - zastrcky. Pred pouzivanim zkontrolujte
vedeni z hlediska poskozeni a starnuti. Nikdy
neprovadéijte vertikutaci se zavadnym vedenim.
Dojde-li béhem vertikutace k poskozeni vedeni, tak
okamzité vytahnéte sitovou zastr¢ku a nasledné
zkontrolujte poskozeni.

Pri spousténi motoru se nesmi vertikutator preklapét,
s vyjimkou pripadu, kdy je treba vertikutator
nadzvednout. V takovém pripadé jej naklopte pouze
tak, jak je to bezpodminecné nutné, a zvednéte
pouze stranu odvracenou od uzivatele.

Zajistéte, aby vSechny matice, ¢epy a srouby byly
pevné utazeny a aby byl pfistroj v bezpeéném
provoznim stavu.

Doslo-li k zasazeni ciziho télesa, zjistéte pripadna
poskozeni vertikutatoru a provedte potrebné opravy.
Teprve potom pristroj opétné spustte a zacnéte s
vertikutaci.

Vertikutator nesmi byt vystaven plsobeni desté.
Travnik nesmi byt mokry ¢i velmi vihky.

Béhem prace vzdy dbejte na bezpecnou stabilitu.
Stroj vedte pouze krokovym tempem.

Budte obzvlasté opatrni, jestlize ménite smér jizdy na
svahu.

Budte obzvlasté opatrni, jestlize vertikutator obracite
nebo jej tahnete k sobé.

Vertikutator vzdy zastavte, je-li treba jej zvednout za
ucelem presunu pres jiné plochy nez je travnik a je-li
treba jej presunout z opracovavané plochy a na ni.
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Spoustéci spina¢ spoustéjte a ovladejte opatrné
podle pokynt vyrobce. Dbejte na dostate¢nou
vzdalenost nohou od nozového valce.

Vertikutator nikdy nezvedejte a neprenasejte s
bézZicim motorem.

Pred opusténim pristroje je treba vypnout motor a
dale je nutno vytahnout sitovou zastréku.

Pred odstavenim pfistroje v uzavienych prostorach
vzdy nechte vychladnout motor.

Pred nastavovanim nebo ¢&isténim vertikutatoru, popr.
pred provadénim kontrol, zda neni poskozeno
pfipojovaci vedeni, vertikutator vypnéte a vytahnéte
sitovou zastréku.

Spojovaci zastréky u pripojovacich prvk musi byt
vyrobeny z pryze, mékéeného PVC ¢i jiného
termoplastického materialu se stejnou pevnosti,
popf. musi byt timto materidlem potazeny.
Vyvaruijte se ploch, které by mohly omezovat volny
pohyb prodluzovaciho kabelu.

Vzdy vypnéte motor:

pred uvolfnovanim blokovani nebo odstrafnovani

ucpani;

40.

41

42.

pred cisténim &i kontrolami pristroje, popf. pred
pracemi provadénymi na pristroji;

po najeti na prekazku.

Zacne-li pristroj nezvykle vibrovat, je nutno jej
neprodlené zkontrolovat.

. Aby nedoslo k pozaru, dbejte na to, aby se do

motoru nedostala trava, listy ¢i mech.
Opotrebované ¢i poskozené komponenty z
bezpecnostnich diivod vymérnite.

2. Prehled konstrukce (viz obr. 1)

©PNOO AWM=

Zapinaci / vypinaci packa
Posunovaci drzak

Kombinace spinace - zastréky
Odlehcovaci prvek kabelu
Hvézdicové kolecko

Drzak kabelu

Vyhazovaci klapka

Kryt kola s regulaci hloubky
Sbérny vak

3. Struény popis informacnich log (viz obr. 2)

Pozor!

Pred uvedenim do provozu si prec¢téte navod k pouziti.
Zabrante tretim osobam (nebo zvifatiim) v pristupu do
rizikové oblasti.

Pouzivejte ochranu sluchu a zraku.

Pred provadénim praci na nozovém valci vytahnéte
sitovou zastrcku.

Rotujici nozovy valec
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6= Nedavejte ruce ¢i nohy pod rotujici vertikutator.
7= Sitovy kabel drzte v bezpec¢né vzdalenosti od stroje.
Tim se zabrani znieni sitového kabelu rotujicim noZowym valcem.

4. Radné pouzivani

Pripojeni elektrické energie

Vertikutator Ize pripojit ke kazdé svételné zdirce (stridavy
proud, 230 V). Je vSak pfipustna pouze zastréka Schuko,
k jejimuz zajisténi musi byt k dispozici jisti¢ vedeni pro

16 A. Dale musi byt k dispozici jisti¢c nedostateéného
proudu 30 mAl

Pripojovaci vedeni pfristroje

Pouzivejte pouze neposkozena pfipojovaci vedeni.
Pripojovaci vedeni pristroje nesmi byt libovolné dlouhé
(max. 50 m), protoze v opa¢ném pripadé se snizuje
vykon elektromotoru. Pfipojovaci vedeni pfistroje musi mit
prirez 3 x 1,5 mm2. U pfipojovacich vedeni vertikutator(i
Casto dochazi k poskozeni izolace.

Pri¢iny jsou napf. nasleduijici:

Trhliny v disledku prejeti vedeni

Stlaceniny, je-li pfipojovaci vedeni pristroje vedeno
pod dvermi ¢i okny

Trhliny vzniklé starnutim izolace

Ohyby v disledku chybného uchyceni ¢i chybné
polohy pripojovaciho vedeni.

Takovato poskozena pfipojovaci vedeni se pouzivaji i
presto, ze jsou v disledku poskozené izolace Zivotu
nebezpecna. Kabely, zastréky a spojovaci zdirky musi
vyhovovat nasledné uvedenym podminkam. Pfipojovaci
vedeni pro pripojeni vertikutatorth musi mit gumovou
izolaci.

Pripojovaci vedeni pristroje musi byt minimalné typu
HO5RN-F, tfi zily. Je pfedepsano vytisténi typového
oznaceni na pfipojovacim vedeni. Kupujte pouze
pripojovaci vedeni s odpovidajicim oznacenim! Zastrcky a
pripojovaci zdirky u pfipojovaciho vedeni musi byt
vyrobeny z pryze a musi byt vybaveny ochranou proti
strikani vody. Pripojovaci vedeni pfistroje nesmi byt
libovolné dlouhé. Delsi pripojovaci vedeni vyzaduje vetsi
prirez vodicu. Pripojovaci vedeni pfistroje a spojovaci
vedeni je treba pravidelné kontrolovat z hlediska
pripadnych poskozeni. Dbejte na to, aby byla vedeni pri
kontrolach bez proudu. Pfipojovaci vedeni pristroje zcela
odvinte. Zkontrolujte rovnéz vstupy pripojovaciho vedeni
u zastréek a spojovacich zdifek z hlediska ohybu.

Vertikutator je vhodny pro soukromé pouziti v domacich
zahradach.
Za vertikutatory urc¢ené pro soukromé pouziti v domacich
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zahradach se povazuiji ty, jejichz ro¢ni pouzivani zpravidla
nepresahuje 10 hodin a které se prevazné pouzivaji pro
udrzovani travnatych ploch ¢i travnikd, ne vsak pro
udrzovani verejné zelené, v parcich, sportovistich, popf. v
zemédélstvi i lesnictvi.

Dodrzovani navodu k obsluze pfilozeného vyrobcem je
predpokladem radného pouzivani vertikutatoru. Navod k
pouziti zahrnuje rovnéz prislusné pokyny pro provoz,
udrzbu a opravy pristroje.

Pozor! V disledku ohroZeni téla uzivatele se vertikutator
nesmi pouzivat jako sekacka k drceni odrezk( vétvi ¢i
zivych plott. Déle se vertikutator nesmi pouzivat jako
motorova plecka a k zarovnavani vyvysenin v plidé, jako
napf. krtinc.

Z bezpecnostnich divod( se vertikutator nesmi pouzivat
jako hnaci agregat pro jiné pracovni nastroje ¢i nastrojové
sady jakéhokoli druhu.

5. Slozeni vertikutatoru

Vertikutator je pfi expedici demontovany. DodrzZujte navod
k pouziti krok za krokem a orientujte se podle obrazkd,
které Vam sestaveni pfistroje usnadni.

Montaz spodniho posuvného drzaku (viz obr. 5 a/b a

6 a/b)

«  Zakulacené uchycovaci trubky (obr. 5a poz. A)
zasunite do otvor( télesa. Mezi téleso a uchycovaci
trubku vlozte antivibrac¢ni gumu (obr. 5a poz. C)!

«  Nasledné nasunte na uchycovaci trubku odleh¢ovaci
prvek kabelu (obr. 5a poz. D).

« Nyni se na uchycovaci trubku nasune spodni
posuvny drzak (obr. 6a).

- Celek se sesroubuije pfilozenymi Srouby s plochou
kulovou hlavou (A) a hvézdicovymi kolecky (D).
Nezapomente na plastové vodici elementy (obr. 6b
poz. B + C)!

«  Pozor: hvézdicova kolecka musi byt namontovana
vné (obr. 1 poz. 5)!

- Nyni mGzete seSroubovat obé uchycovaci trubky
(obr. 5a poz. A) pomoci prilozenych sroubt (B) s
télesem (obr. 5b).

Montaz horniho posuvného drzaku (obr. 7/8)

«  Horni posuvny drzak (obr. 7) umistéte tak, aby otvory
horniho posuvného drzaku souhlasily s otvory
spodniho posuvného drzaku.

«  Prilozené plastové vodici elementy (B) nasadte na
Srouby s plochou kulovou hlavou (A) a poté je
zvnéjsku protahnéte otvorem drzadel.

«  Prilozené plastové vodici elementy (C) se
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zakulacenim k trubce nasadte na Srouby s plochou
kulovou hlavou (A).

«  Oba posuvné drzaky sesroubujte pomoci pfilozenych
hvézdicovych kolec¢ek (D).

«  Pomoci priloZzenych kabelovych drzakd (obr. 10)
pripevnéte sitfovy kabel zvnéjsku k trubkam
posuvnych drzaku tak, aby bylo mozné otevirani a
zavirani vyhazovaci klapky (obr. 1 poz. 7).

«  Pozor!

Dbejte na to, aby bylo moino vyhazovaci klapku
shadno otvirat a zavirat!

Montaz sbérného vaku (obr. 11-14):

- Nasadte maly ram zepredu do velkého ramu (obr. 11).

«  Pretahnéte sbérny vak pred ram (obr. 12). Sbérny
vak je treba pripevnit k ramu podle obrazk( 12 a 13.
Pri zavéSovani sbérného vaku je nutno vypnout motor
a nozovy valec se nesmi tocit.

- Vyhazovaci klapku (obr. 1 / poz. 7) nadzvednéte
jednou rukou. Druhou rukou pridrzte sbérny vak u
drzaku a shora jej zavéste (obr. 14).

6. Nastaveni hloubky vertikutace:

Pozor: pred prestavovanim hloubky vertikutace pfistroj
vypnéte, vytahnéte sitovy kabel a nechte dobéhnout
motor.

«  Hiloubka vertikutace se urcuje nastavenim poloh krytu
kola. Pritazenim a toc¢enim krytu kola Ize nastavovat 3
stupné (obr. 4a)

« Ve stredu krytl kol jsou vyrazeny cislice , |, Il a lllI*

- Jedli gislice ,II“ dole, je nastavena stredni poloha. To
je cca 4 mm hloubky vertikutace.

. Stredni poloha zlstava stejna, je-li dole druha cislice
LI (obr. 4b)

- Jedidole cislice , I, je fixovana hluboka poloha (obr.
4c). To je cca 8 mm hloubky vertikutace.

- Jedli gislice I dole, je fixovana vysoka poloha (obr.
4d). To je cca 1 mm nad zemi. Stupen | se nastavuje
v pripadé prepravy vertikutatoru.

Pozor:
Kryty kol musi vzdy zcela zaskodit! Na zacatku je
tieba zvolit stupeii ,11“. Po opotiebeni nozi

vertikutatoru Ize pouzit stupen ,IlI“.
7. Uvedeni do provozu

Pripojte pripojovaci vedeni pfistroje ke kombinaci
zastréky - spinace (obr. 1 / poz. 3) a zajistéte pripojovaci
vedeni odleh¢ovacim prvkem.

Pozor!

Aby se zabranilo nechténému zapnuti vertikutatoru, je
kombinace spinace - zastrcky vybavena dvoubodovym
spinacem (obr. 9 / poz. 1), ktery je tfeba pred zatazenim
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za spinaci paku (obr. 9 / poz. 2) stisknout. Jestlize
spinaci paku uvolnime, tak se vertikutator vypne.

Tuto operaci nékolikrat zopakuijte, abyste se ujistili, ze
Vas pristroj spravné funguje. Pfed provadénim oprav ¢i
udrzby pristroje je treba se uijistit, Ze se nozovy valec
netoéi a Ze je pristroj odpojen od sité.

Pozor! Vyhazovaci klapku nikdy neotvirejte, jestlize
motor dosud bézi. Rotujici noZzovy valec muze
zpusobit zranéni.

Vyhazovaci klapku vzdy peclivé pfipevnéte. Pomoci
tazného pera se zaklapne zpét do zaviené polohy!

Bezpecnostni vzdalenost mezi télesem a uzivatelem,
kterou urcuji vodici drzaky, je treba vzdy dodrzet. Pri
provadéni vertikutace a zmén sméru jizdy na svazich a
sklonech je treba davat maximalni pozor. Dbejte na
bezpecnou stabilitu a pouzivejte obuv s protiskluzovou a
pevnou podrazkou a dlouhé kalhoty. Pracuijte vzdy pficné
smérem ke svahu.

Svahy se sklonem pres 15° se vertikutatorem z
bezpecnostnich diivodd nesmi vertikutovat.

Budte obzvlasté opatrni pri pohybech zpét a pfi tazeni
vertikutatoru - nebezpeci klopytnuti!

8. Pokyny pro spravnou vertikutaci

Pri vertikutaci se doporucuje prekryvajici se zptsob
prace.

Pro dosazeni Cisteho vertikutacniho obrazu vedte
vertikutator pokud mozno v pfimych drahach. Tyto drahy
by se pfitom mély vzdy o nékolik centimetrl prekryvat,
aby nevznikaly prazdné pasy.

Cetnost vertikutace v zasadé zavisi na porostu travniku a
tvrdosti pady.

Spodni stranu télesa vertikutatoru udrzujte v Cistoté a
veskeré usazeniny pudy a travy bezpodminecné
odstranujte. Usazeniny ztéZuji spousténi pristroje a maji
negativni vliv na kvalitu vertikutace.

Na svazich je tfeba vést drahu vertikutace pficné ke
svahu.

Pred provadénim jakychkoli kontrol nozového valce
vypnéte motor. Nezapomente, ze se nozovy kotou¢ po
vypnuti motoru jesté nékolik sekund toci. Nikdy se
nepokousejte nozovy valec zastavit. Jestlize pohybuijici se
nozovy valec narazi na cizi téleso, tak vertikutator vypnéte
a pockejte, az se nozovy valec zcela zastavi. Nasledné
zkontrolujte stav nozového valce. Je-li poskozen, je nutno
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jei vymeénit (viz 10.). Pouzivané pripojovaci vedeni
pristroje pokladeijte ve smyckach pred pouzivanou
zastr¢ku na zem.

Vertikutujte smérem od zastrcky, popr. kabelu a dbejte
na to, aby pripojovaci vedeni lezelo vzdy na
vertikutovaném useku travniku, aby nedoslo k jeho prejeti
vertikutatorem.

9. Péce a udrzba

Jakékoli udrzbarské a distici prace na vertikutatoru a dale
odstranovani ochrannych zarizeni se smi provadét
vyhradné po vypnuti motoru a vytazeni sitové zastrcky.
Opotrebovany nebo poskozeny nozovy valec nechte
vymeénit autorizovanym odbornikem.

Vertikutator se nesmi Cistit pod tekouci vodou, zejména
pod tlakem.

Zajistéte, aby byly veskeré uchycovaci prvky (Srouby,
matice, atd.) vzdy pevné dotazeny, abyste mohli s
vertikutatorem bezpecéné pracovat.

Vas vertikutator skladujte na suchém misté. Pro dosazeni
dlouhé Zivotnosti by se veskeré sroubované dily, kola a
napravy meély vycistit a nasledné naolejovat.

Pravidelné osSetrovani vertikutatoru nejenze prispiva k
jeho dlouhé Zivotnosti a vysoké vykonnosti, nybrz rovnéz
zajistuje peclivou a jednoduchou vertikutaci Vaseho
travniku. Vertikutator Cistéte pokud mozno kartacem nebo
hadrikem. Pro odstranovani necistot nepouzivejte zadna
rozpoustédia.

Na konci sezony provedte vSseobecnou kontrolu
vertikutatoru a odstrante veskeré nashromazdéné
usazeniny. Pred kazdym zahajenim sezony
bezpodminecné zkontrolujte stav vertikutatoru. V pfipadé
oprav se obracejte na nase servisni stredisko

10. Vyména nozového valce

Z bezpecnostnich divodl doporu¢ujeme nechat
provadét vyménu noZového valce autorizovanym
odbornikem. Pozor! Pouzivejte pracovni rukavice!
Pouzivejte pouze originalni nozovy valec, protoze v
opacném pfipadé nelze za urcitych okolnosti garantovat
bezpecnou funkci a bezpecnost.

11. Objednavani nahradnich dill
Pri objednavani nahradnich dilll je treba uvést nasleduijici

Udaje:
- Typ pfistroje
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. Cislo zbozi pristroje
« Identifika¢ni Cislo pristroje

12.Technické udaje

Sitové napéti:

230V ~ 50Hz

Prikon:

1200 W

Obourucni bezpecénostni vypina¢ s kombinaci
spinac - zastrcka

Pracovni sitka: 33cm
Pocet nozu: 20 kusU
Prestaveni hloubky: trojnasobné
Hladina akustického tlaku LPA: 84,5 dB(A)
Hladina akustického vykonu LWA: 96 dB(A)
Vibrace u drzaku <2,5m/s?

13. Plan vyhledavani zavad

Zavada Mozna pfi¢ina Odstranéni
Motor se nerozbiha a) zadné napajeni/preruseno a) Zkontrolujte vedeni
a pojistku
b) Zavadny kabel b) Zkontrolujte
c) Kombinace spinac¢ - zastrcka c) Nechte opravit servisni
defektni dilnou
d) Pripoje na motoru nebo d) Nechte opravit servisni
kondenzator uvolnény dilnou
e) Ucpani télesa vertikutatoru e) Pripadné upravte
hloubku
vertikutace, vycistéte téleso,
aby noZowvy valec volné bézel
Vykon motoru se snizuje a) Prilis tvrda ptida a) Upravte hloubku vertikutace
b) Téleso vertikutatoru je ucpano b) Vycistéte téleso
c) Noze jsou silné opotiebovany c) Vyménte nozovy valec
Necista vertikutace a) Noze jsou opotfebovany a) Vyménte nozovy valec
b) Spatné hloubka vertikutace b) Upravte hloubku
vertikutace

Dulezité upozornéni!

Za uc¢elem ochrany motoru je tento vybaven termospinaéem, ktery v pfipadé pretizeni pfistroj vypne a po
kratkém ochlazeni opét automaticky zapne!
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EU -VYPOVED O SOULADU S NORMAMI

Drzitel potvrzeni:Goldhand Vertriebsgesellschaft mbH
SchluterstraBe 3
40235 Dusseldorf

timto prohlasujeme, ze nize jmenovany vyrobek

Pristroj: Vertikutator

Model: BEV 1233
Obchodni znacka: Budget
Dalsi udaje: 2004/1549

splnuje zakladni pozadavky nasledné uvedenych smérnic EU:
Smérnice pro nizké napéti 73/23/EWG véetné zmén
Strojni smérnice 98/37/EG
EMV smérnice 89/336/EWG vcetné zmeén
Outdoor smérnice 2000/14/EG

Pouzité normy:

EN 60335-1: 2001, prEN 60335-2-92: 2003, pr EN 13684: 2001,

EN 55014-1: 2001, EN 61000-3-2: 2000, EN 61000-3-3: 2001, EN 55014-2: 2001
EN ISO 3744: 1995, EN ISO 4871: 1997

Datum: 26.08.2004  ........... W .....................

Podpis: Montebaur
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Zaruka

Vazena zakaznice,
vazeny zakazniku

Tento pristroj byl vyroben a prezkousen podle nejmodernéjsich metod. Prodejce poskytuje
zaruku na prvotridni material a nezavadny vyrobek po dobu 24 mésicl, ktera pocina dnem
zakoupeni, a to za nasledujicich podminek.

V dobé zaruky budou vsechny zavady, zavinéné Spatnym materialem nebo vyrobnimi
chybami, bezplatné odstranény. Reklamaci je nutno oznamit ihned po zjisténi zavady. Jen
tehdy, nedosahne-li se definitivné vyménou ani opravou (ami) vyrobcem predpokladaného
stavu uzivani, mize kupec v zaruce do doby 6 mésicl, poc¢inaje dnem koupé, pozadovat
shizeni ceny pristroje a nebo zruseni kupni smlouvy.

Zaruka je neplatna, zjisti-li prodejce na pristroji zavinéni poruchy nebo poskozeni kupujicim
a nebo treti osobou.

Na zavady zplsobené neodbornym zachazenim a obsluhovanim, Spatnym umisténim nebo
skladovanim, neodbornou instalaci a pfipojenim, zrovna tak jako plsobenim vy$Si moci
nebo jinych vnéjsich vlivl, se zaruka nevztahuije.

Pri reklamaci si ponechavame moznost poskozené dily opravit nebo vymeénit, popripadé
vymeénit cely pfistroj. Vyménéné nebo chybné dily jsou pak nasim
vlastnictvim.

Zaruka je neplatna, nejsou-li vyskytnuté zavady zavinény hrubou nedbalosti a nebo
schvalnosti vyrobce.

Dalekosahlejsi naroky nespadaji do ramce platné zaruky. Kupujici potvrdi svj
narok na zaruku predlozenim platného uctu - prodejky.

Upozornéni:
1. Prestane-li vas pfristroj fungovat, prezkousejte nejdrive, jestli to nejsou jiné ddvody, jako
napfr. preruseny privod el. energie nebo Spatné zachazeni, které tuto poruchu zapricinily.
2. Je-li pristroj porouchan, obratte se na odbornou prodejnu.
3. Dbejte na to, abyste spolu s porouchanym pristrojem predlozili i nasledujici doklady:
e Doklad o koupi - ucet
* Popis vyskytnuté zavady (pokud mozno presny popis zavady nam ulehci plynulou a
rychlou opravu pristroje).
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Olvassa figyelmesen el a kdvetkez6 biztonsagi
utasitasokat és a hasznalati utasitast, miel6tt dolgozna az
elektromos vertikulalogéppel.

A hasznalati utasitast mindig jol megédrizni!

Ismerkedjen meg az allitérészekkel valamint a gép helyes
hasznalataval.

Az elektromos vertikulator szakszerttlen hasznalata 2.
sulyos sérlilésekhez vezethet.

Ez az elektromos vertikulator csak a pazsit
vertikulasara lett tervezve.

1

. Altalanos biztonsagi el6irasok

Ne engedje meg sohasem gyerekeknek vagy olyan
személyeknek, akik nem ismerik a hasznalati
utasitasokat a vertikulatort hasznalni. A helyi
hatarozatok megszabhatjak a kezeld also korhatarat.
Minden kontroll, karbantartasi és rendbehozasi
munka el6tt huzza ki a haldzati kabelt.

A vertikulator munkakorében a hasznalo felelés a
vertikulator hasznalata altal okozott karokert harmadik
személyekkel szemben.

Csak jo megvilagitasi viszonyok mellett dolgozzon
vagy gondoskodjon egy megfelelé mesterséges
megvilagitasrol.

Ha barmilyen karosodast észlel, ezeket szlintesse
meg, mieldtt tovabb dolgozik.

Gy6z6djon meg, hogy minden véddberendezés fel
van szerelve és hogy kifogastalanul mikodnek.

Ne hasznalja sohasem a készliléket ha faradt.

Allitsa le a motort és huzza ki a haldzati dugot, mielétt
leellendrizné, tisztitana, karbantartana vagy
valamilyen munkat végezne el a vertikulatoron
valamint ha idegen testek talaltak volna el.

Hasznalat el6tt mindig egy szemmeli vizsgalatot kell
elvégezni rajta, hogy a késhenger elhasznalodott
vagy karosult e.

10. A késhengerek felszerelésénél vagy leszerelésénél

muszaj betartani az utasitasokat.

11. Ellenérizze le azt a terlletet ahol hasznalni fogja a

vertikulatort és tavolitson minden olyan targyat el,
amelyet el tudna kapni vagy el tudna hajitani. A
hasznalat el6tt el kellene tavolitani minden idegen
testet a pazsitrol, a hasznalat ideje alatt tgyelni kell
az idegen testekre. Ugyelien a
hoszabbitovezetékekre, amelyekre az
lzemeltetésnél sziikség van.

12. A vertikulalasnal mindig szilard, nem csuszoés labbelit

és egy hosszu nadragot kell hordani. Ne vertikulaljon
sohasem mezitlab vagy kénnyl szandalban.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

(HD)

A vertikulatort mindig csak zart kidoboajtoval ill.
felfogo zsakkal hasznalni.

A motor inditasanal nem szabad megemelni a
vertikulatort.

Ne vezese sohasem a kezeket vagy a labakat a forgo
részekre ra vagy ala. Tartézkodjon mindig a
kidobonyillastol tavol.

Ha egy lejtén vertikulal, akkor a pazsitot a lejtéhdz
keresztben kell vertikulalni.

Ne hasznalja a vertikulatort 15%-on fellli
emelkedénél.

Miel6tt megemelné szallitashoz a vertikulatort, le kell
kapcsolni a motort és ki kell hizni a halozati kabelt
valamint meg kell varni amig a késhengerek nyugalmi
helyzetben nincsennek

Ugyeljen arra, hogy az lizemeltetés ideje alatt ne
tartozkodjanak személyek, féleg ne gyerekek és
allatok a vertikulator kdzvetlen kozelében.
Gondoskodjon arrol, hogy egy 10 m-es biztonsagi
tavolsag be legyen tartva.

Tarolja a vertikulatort egy szaraz és a gyerekek
szamara elérhetetlen helyen.

A vertikulator elektromos részeinek a javitasait csak
villanyszerelé szakember végezheti el.

A felhasznalt csatlakozovezetékeknek nem szabad a
HO7RN-F a DIN 57 282/VDE 0282 szerinti kdnnyu
gumitémlévezetékektdl konnyebbnek lennitk és
legalabb 1,5 mmG -es atmérdjlinek. A kuplungnak
fréccsendviz védettnek kell lennie. A csatlakozasi
vezetéket a huzasmentesitén keresztil kell elvezetni
és a kapcsolo-dugokombinacioba kell beledugni.
Ellendrizze le hasznalat el6tt a vezetéket
karosulasokra és 6regedésekre. Ne vertikulaljon
sohasem nem kifogastalan vezetékekkel. Ha a
vertikulalasnal megsériine egy vezeték, akkor
azonnal ki kell hizni a halézati dugét és csak azutan
megvizsgalni a kart.

A motor inditasanal nem szabad a vertikulalot
megdonteni, csak esetleg akkor, ha az eljarasnal
meg kell emelni a vertikulatort. Ebben az esetben
csak annyira déntse meg amennyire okvetlendl
szlikséges, és csak a hasznalotol elforditott oldalt
felemelni.

Gondoskodjon arrol, hogy minden anya, csapszeg
és csavar eréssen meg legyen huzva és a készllék
egy biztos munkaallapotban van.

Ha egy idegen testet talalt el, akkor keresse meg a
vertikulatoron keletkezett sériiléseket és végezze el a
szlikséges javitasokat, mielétt Ujra inditana és ujra
dolgozna a vertikulatorral.

A vertikulatort nem szabad esének kitenni. A
pazsitnak nem szabad vizesnek vagy nagyon
nedvesnek lennie.

Ugyelien munka kdzben mindig egy biztos allasra.
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28. Csak Iépéstempoban vezesse a gépet.

29. Legyen kildndsen ovatos, ha a lejtén megvaltoztatja
a menetiranyt.

30. Legyen kildéndsen ovatos, ha megforditja vagy
magahoz huzza a vertikulatort.

31. Allitsa le a vertikulatort, ha a késziiléket szallitashoz
mas fellileteken mint pazsiton kell atemelnie és ha a
szelléztetésre szant terliletekhez vagy terlletekrol
kell attenni.

32. A gyarto utasitasainak megfeleléen 6vatosan
startoljon vagy lizemeltesse az inditokapcsolot.
Ugyelien egy elegendé tavolsagra a labak és a
késhengerek kdzott.

33. Ne emelje vagy hordja a vertikulatort futé motornal.

34. Allitsa le a motort, ha elhagyja a készliléket, azonkivil
ki kell huizni a halozati dugot.

35. Engedje a motort lehdilni, mielétt zart termekbe
leallitana a gépet.

36. A vertikulator bedllitasa vagy tisztitasa el6tt vagy
pedig ha le akarja ellendrizni, hogy a halozati
csatlakozas vezetéke el van e kuszalddva vagy meg
van e sérllve, ki kell kapcsolni a vertikulatort és ki
kell huzni a halozati dugot.

37. A csatlakozasi elemen levd kapcsolasi dugaszolo
aljizatoknak gumibol, puha - PVC-bél vagy mas
ugyanolyan szilard, hére lagyul6 anyagbol kell
lennilik vagy ezzel az anyaggal kell bevonva lennitk.

38. Ugyeljen arra, hogy elkertiljon olyan palyakat,
amelyek a hoszabbito kabel szabad mozgasat
akadalyozhatnak.

39. Allitsa le a motort:

*  Miel6tt kieresztené a blokkolasokat vagy eltavolitana
az eldugulasokat.

e Miel6tt tisztitana, fellilvizsgalna a készlléket vagy
miel6tt munkakat végezne el a késziléken.

e Egy akadalyra val6 rahajtas utan.

40. Ha a készlilék elkezd szokatlanul vibralni, akkor
azonnali felllvizsgalatra van sziikség.

41. Atlzveszélyek elkerllése érdekében, tartsa a
motort f(i-, levél és mohamentesen.

42. Biztonsagi okokbol cserélje ki az elkopott vagy
karosult reszeket.

2. Afelépités attekintése (lasd az 1-es képet)

Be/Ki-kapcsolokar

Toloful
Kapcsolo-dugo-kombinacio
Kabelhuzomentesité
Csillagfogantyu

Kabeltarto

Kidobo csapoajtd
Keréksapka melységelallitoval
Felfogozsak
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3. Az utasitasi - emblémak rovid leirasa
(lasd 2-es abrat)

1= Figyelem!
A Gzembe helyezés el6tt elolvasni a hasznalati
utasitast.

2= Tartson harmadik személyeket (vagy allatoknak) a
veszélyeztetett terlleten kivdil.

3= Hallas és szemvédét viselni.

4= A késhengeren torténd munkalatok elétt kihuzni a
halozati dugot.

5= Forgo késhenger

6= Ne nyuljon kézzel vagy labbal a forgo vertikulalo ala.

7= Tartsa a halézati kabelt a géptdl tavol.
Ezaltal meg kell akadalyozni a halézati kabel
tonkretevését a forgd késhenger altal.

4. Szabalyszeriii hasznalat

Villanybekotés

A vertikulalot ra lehet kapcsolni minden lampa dugaszold
aljzatra (230 Volt-u valtakozéarammal). De csak egy
foldelt konnektor engedélyezett, amelynek a
lebiztositasahoz egy 16 A-i vezetéki-védékapcsolot kell
elérelatni. Ezenkivil kell lenni egy 30mA-es
hibaaramkapcsolonak!

Késziilékcsatlakoztatasi vezeték

Csak olyan készllékcsatlakoztatasi vezetékeket
hasznaljon, amelyek nem karosultak. A
késziilékcsatlakoztatasi vezetéknek nem szabad
akarmilyen hosszunak lennie (max. 50m), mivel kilénben
le lesz csOkkentve a villanymotor teljesitménye. A
késziilékcsatlakoztatasi vezeték atmérdjének legalabb 3 x
1,5mm2-nek kell lennie. A vertikulald
késziilékcsatlakoztato vezetékein kiilondsen siirlin
lépnek fel szigetelési karok

Ennek az okai, tobbek kozott:

* Avezetéken torténd athajtas altali szakadasi helyek.

e zuzddasi helyek, ha a késziilékcsatlakozasi vezeték
ajtok és ablakok alatt van elvezetve

e szakadozodasok az izolacié éregedése altal

* megtorési helyek a készlilékcsatlakozasi vezeték
szakszer(tlen felerésitése vagy vezetése altal

llyen karosult készllékcsatlakozasi vezetékek tovabb
vannak hasznalva, habar az izolacioi karok miatt
életveszélyesek. A kdbeleknek, dugdknak és
csatlakozédobozoknak a kdvetkezében felsorolt
feltételeknek kell eleget tennitik. A vertikulald
réakapcsolasara szolgald készlilékcsatlakozasi
vezetékeknek gumiszigeteléssel kell rendelkeznitik.

A készllékcsatlakoztatasi vezetéknek legalabb HO5RN-F
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tipusunak és 3-eresnek kell lennie. EI6 van irva a
tipusmegnevezés ranyomtatasa a készilékcsatlakoztatasi
vezetékre. Csak megjeldlt készllékcsatlakoztatasi
vezetékeket vasaroljon! A készllékcsatlakoztatasi
vezetékeken levé dugonak és a csatlakoztatasi
dobozoknak gumibol kell lennie és
froccsendvizvedettnek. A készllékcsatlakoztatasi
vezetéknek nem szabad akarmilyen hosszunak lennie.
Hoszabb készlilékcsatlakoztatasi vezetékeknél nagyobb
vezetékatmérdre van szilkség. Rendszeresen le kell
ellendrizni a készllék csatlakoztatasi vezetékeket és az
Osszekotovezetékeket karokra. Ugyelien arra, hogy a
vezetékek a vizsgalatnal ne vezessenek aramot. Tekerje
teljesen le a készllék csatlakoztatasi vezetéket.
Ellendrizze le megtérésekre a készllék csatlakoztatasi
vezeték bevezetéseit is, a dugokon és a csatlakoztatasi
dobozokon is.

A vertikulalo, hazinak privat hasznalatra alkalmas.

Olyan vertikulalot tekintlink hazinak, amelyeknek az évi
hasznalata rendszeresen nem haladja meg a 10 orat és
elsésorban a fli- és pazsitfeliletek apolasara vannak
hasznalva, nem pedig a nyilvanos parkositott tertletekre,
parkokra, sporthelyekre valamint a mez6- és az
erddgazdasagban.

A vertikulalo rendeltetés szerii haszalatanak a feltétele, a
gyarto altal mellékelt hasznalati utasitasnak a betartasa. A
hasznalati utasitasban benne van az tzemi-,
karbantartasi- és gondozasi feltétel is.

Figyelem! A hasznalo testi veszélyeztetése miatt nem
szabad a vertikulalot rotacios szarzuzoként hasznalni az
agak és a sdvénydarabok eldarabolasanal. Tovabba nem
szabad a vertikulalét motorkapaként hasznalni és nem
szabad hasznalni a talajemelkedés elegyengetéséhez,
mint példaul vakondturas.

Biztonsagi okokbol nem szabad a vertikulalét mas
munkaszerszamok és barmilyen fajta munkaszerszam és
szerszamkészlet meghajtdbaggregatumaként hasznalni

5. A vertikulalé 6sszeszerelése

A vertikulal6 szalitaskor szét van szerelve. Kévesse
Iépésrél Iépésre a hasznalti utasitast és igazddjon a
képek szerint, azért hogy egyszerlibb legyen énnek az
Osszeszerelés.

Az alulso tolofiil felszerelése (lasd az 5 a/b és a 6
a/b képeket)
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« Dugija a behajlitott régzitécsdveket (kép 5b A poz.) a
géphaz lyukaiba.

«  Dugja fel ezutan a kabelhizémentesitét a
rogzitécsoveket (kép 5a D poz).

«  Ezutan ra kell dugni az alulso toldfiilet a rogzitécsdre
(kép 6a)

« A mellékelt laposkerekcsavarokkal (A) es
csillagfogantyukkal (D) 6sszecsavarozni. Ne felejtse
el a mlanyag vezetérészeket (kép 6 b B + C poz.)!

- Figyelem: a csillagfogantyuknak kivil kell felszerelve
lennilik (kép 1 poz. 5)!!

«  Ezutan mind a két rogzitécsovet (kép 5a A poz.) ra
lehet feszessen csavarozni a mellékelt csavarokkal
(B) a géphazra (kép 5b).

A feliilsé tolofiil felszerelése (Kép 7/8)

- Afelllsé tolofllet (kép 7) ugy beallitani, hogy a
felllsé tolofll lyukai megegyezenek az alulsé tolofll
lyukaival.

« Dugja a mellékelt miianyag vezetérészeket (B) a
laposkerekcsavarokra (A) dugni és azutan, kivilrdl a
vezetdnyelek furatain keresztil dugni.

« Dugja a mellékelt miianyag vezetérészeket (C), a
lekerekitéssel a cso felé (A).

« A mellékelt csillagfogantyukkal (D) 6sszecsavarozni a
két toloflet.

« A mellékelt kabeltartokkal (kép 10) a tolofil csoveire
kivllrél felerésiteni a haldzati kabelt, ugy hogy
garantalva legyen a kidobal6 csapoajtonak a nyitasa
és a zarasa (kép 1 poz 7).

Figyelem!
Kérjiik ligyeljen arra, hogy a kidobalo csapoajtd
kénnyen nyithato és zarhato legyen!

A felfogozsak felszerelése (abrak 11-tél 14-ig):

- Dugja a kis keretet el6Irdl a nagy keretbe (11-es kép).

- Huzza a flfelfogo zsakot a fllkeretre (12-es kép). A
flfelfogd zsakot a 12-es és a 13-as képeken
mutatottak szerint kell a fulkeretre felerdsiteni. A
felfogdzsak beakasztasahoz le kell kapcsolni a motort
és a késhengernek nem szabad forognia.

«  Akidobalo csapoaijtot (kép 1 / poz. 7) egyik kézzel
megemelni. A masik kézzel a felfogdzsakot a
fogantyunal fogva tartani és fellilrél beakasztani. (14-as kép)

6. A vertikulalomélység beallitasa:

Figyelem: Kapcsolja ki a késziiléket a vertikulalomélység
elallitasa elétt, huzza le a haldzati kabelt és hagyja kifutni
a motort.

- Avertikulalomélység a keréksapkak helyzetének a
meghatarozasa altal lehet fixirozni. A keréksapka
meghuzasa és forditasa altal 3 fokozatot lehet
beallitani (kép 4a).
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« A keréksapka kdzepén a kdvetkezd szamok vannak
bevesve 1%, I és I

« Halenta,ll"szam all, akkor fixirozva van a
kozépallas. Ez kordlbelll 4 mm vertikulalasmélység.

« A koOzépallas ugyanaz marad, ha a masodik szam ,,I1*
all lent. (kép 4b).

« Halenta,lllI“szam all, akkor fixirozva van a mély
allas. (kép 4c). Ez kordlbelil 8 mm
vertikulalasmélyseg.

.« Halentaz,I|*szam all, akkor fixirozva van a fenti allas
(kép 4d) Ez korllbelll 1 mm a talaj felett. Az I-es
fokozatott a vertikulalo szallitasahoz kell beallitani.

Figyelem:

A keréksapkaknak mindig teljesen be kell

reteszelniiik! Kezdetben a ,II“ -es magassagi

fokozatot valasztani. A vertikulalokés elkopasa utan

a llI“ —as fokozatot lehet hasznalni.

7. Uzembehelyezés

Kapcsolja ra a készllék csatlakozasi vezetékét a
kapcsold - dugokombinaciora (kép 1 / poz. 3) és
biztositsa a csatlakozasi vezetéket a hizomentesitovel.

Figyelem!

Hogy elkertlje a vertikulalo akaratlan bekapcsolasat, a
kapcsolo-dugo kombinacié egy kétpontkapcsoloval van
felszerelve (kép 9 / poz. 1) amelyet le kell nyomni,

mieldtt a kapcsolokart (kép 9 / poz.2) meg lehetne hazni.

Ha elengedi a kapcsolokart, akkor kikapcsolodik a
vertikulalé.

Végezze el egy parszor ezt az eljarast, azért hogy biztos
legyen benne, hogy a készlilék helyessen mikodik.
Mielétt javitasokat vagy karbantartasi munkalatokat
végezne el a készlléken, meg kell bizonyosodnia arrdl,
hogy a késhenger nem forog és hogy a készlilék le van
valasztva a halézatrol.

Figyelem! Ne nyissa sohasem ki a kidobalo
csapoaijtét, ha még fut a gép. A forgo késhenger
sérilésekhez vezethet.

Erdsitse mindig gondossan fel a kidobalo csapoajtot. A
huzoérugo altal ez mindig visszacsapodik a ,,Be*
pozicioba!

Allandoan be kell tartani a vezetényél altal megadott
biztonsagi tavolsagot a géphaz és a kezeld kozott.
Kilénos dvatossag ajanlatos a vertikulalasnal és a
cserjéknéli és lejtéknéli menetiranyvaltoztatasoknal.
Ugyeljen egy biztos allasra, hordjon nem csuszos,
tapados talpu labbelit és hosszu nadragot. A lejtéhéz
mindig keresztbe levegdztetni.
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15 foki ferdeségen fellli lejtéket biztonsagi okokbdl nem
szabad a vertikulaléval vertikulalni.

Legyen kildndssen ovatos a hatrafelé valé mozgasnal és
a vertikulalo huzasanal, megbotlas veszelye!

8. Utasitasok a helyes vertikulalashoz
A vertikulalasnal egy atfedd munkamodszer ajanlatos.

Egy tiszta vertikulalaskép elérése érdekeben a vertikulalot
lehetdleg egyenes palyakon vezetni. Ennél ezeknek a
palyaknak lehetdleg mindig egy par centiméterre fedni
kell egymast, azert hogy ne maradjonak csikok hatra.
Hogy milyen suriin legyen vertikulalva, alapjaban véve a
pazsitnak a flindvéseétdl és a talaj keménységétdl fligg.
Tartsa a vertikulalo géphaz also oldalat mindig tisztan és
okvetlenul eltavolitani a fold- és fllerakodasokat. A
lerakodasok megnehezitik az inditasi folyamatot és
befolyasoljak a vertikulalasminéséget.

A lejtéknél a vertikulalaspalyat a lejtéhoz keresztbe kell
fektetni.

Miel6tt barmilyen ellenérzést végezne el a késhengeren,
ledllitani a motort. Gondoljon arra, hogy a késhenger a
motor kikapcsolasa utan még egy par masodpercig
utannaforog. Ne probalja sohasem meg a késhengert
megallitani. Ha a mozgasban levé késhenger racsapodik
egy targyra, akkor kapcsolja ki a vertikulalot és varja meg
amig a késhenger teljessen le nem all. Ellendrizze ezutan
le a késhenger allapotat. Ha karosult lenne akkor ki kell
cserélni (lasd 10.). Fektesse a hasznalt készulék
csatlakoztatasi vezetéket keresztkdtésbe a hasznalt aljzat
elé, a foldre.

A dugaszol¢ aljzattol illetve a kabeltol indulva vertikulaljon
és ligyeljen arra, hogy a készlilék csatlakoztatasi
vezetéke mindig a vertikulalt pazsiton legyen, azért hogy
ne tudja a vertiuklaltatd a készlilék csatlakoztatasi
vezetéket elgazolni.

9. Karbantartas és apolas

Karbantartasi és tisztitasi munkakat a vertikulatoron,
valamint a véddberendezések levevését csak egy
nyugalmi allapotban levé motornal és kihuzott halézati
vezetéknél szabad elvégezni. Egy elhasznalt vagy
karosult késhengert egy felhatalmazott szakember altal
kell kicseréltetni.

A vertikulalét nem szabad folyd vizzel, kiléndsen nem
nyomas alatt levével, tisztitani.

Gondoskodjon arrol, hogy minden rogzitéegyseég

(csavarok, anyak stb.) mindig feszesre legyen hdzva, ugy
hogy biztosan tudjon dolgozni a vertikulaloval.
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Tarolja a vertikulalojat egy szaraz teremben. Egy hosszu
élettartam érdekében minden csavarrészt valamint
kereket és tengelyt meg kell tisztitani majd megolajozni.

A vertikulalé rendszeres apolasa nem csak egy hosszu
tartéssagot és teljesitményképességet biztosit, hanem az
oOn pazsitjanak a gondos és egyszer( vertikulalasahoz is
hozzajarul. Tisztitsa, ha lehetséges a vertikulalot egy
kefével és egy ronggyal. Ne hasznaljon oldoszereket a
piszok eltavolitasahoz.

A szezon végeén végezzen el a vertikulalon egy alltalanos
kontrollat és tavolitsa el az 6sszegyllt maradékokat.
Minden szezonstart el6tt okvetlendl leellendrizni a
vertikulalé allapotat. Javitasok esetén forduljon a
vevdszolgaltatasi helylinkhoz.

10. A késhenger kicserélése

Biztonsagi okokbol azt ajaljuk, hogy a késhenger
kicserélését egy autorizalt szakember altal végeztesse el.
Figyelem! Hordjon munkakesztytit!! Csak eredeti
késhengert hasznaljon, mert kilénben nincs garantalva a
mikodés és a biztonsag.

11. Potalkatrészek megrendelése

A potalkatrészek megrendlésénél a kdvetkezd adatokat
kellene megadni:

. A készUlék tipusat

. A készllék cikkszamat

. A készllék azonositoszamat

12. Technikai adatok

Halbzati feszultség: 230V ~ 50Hz
Teljesitményfelvétel: 1200 W
KétkezU biztonsagi kapcsol6 kapcsolo-
dugokombinaciéval

Munkaszélesség: 33cm
A kések szama: 20 darab
Mélységelallitas: 3-szoros
Hangnyomasmérték LPA: 84,5 dB(A)
Hangteljesitménymérték LWA: 96 dB(A)
Vibracio a nyélen <2,5m/s?

Seite 36
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13. Hibakeresési terv
Hiba Lehetséges okok elharitasuk
Nem indul a motor a) Nincs aram a dugoban a) leellendrizni a vezetéket és
a biztositékot
b) Defekt a kabel b) lellenérizni

c) Defekt a kapcsold dugo kombinacid c) avevoszolgaltatasi mihely attal
d) Kioldodott a csatlakozas a d) avevészolgaltatasi mihely
motoron vagy a kondenzatoron altal
e) Eldugult a vertikulalé géphaza. e) esetleg megvaltoztatni a
vertikulald mélységét,
megtisztitani a géphazat,
azért hogy a késhenger
szabadon tudjon futni
Alabbhagy a motorteljesitmény a) Tul kemény a talaj a) Korrigalni a vertikulald
mélységét
b) Eldugult a vertikulalo géphaza b) Medgtisztitani a géphazat
c) Tul erésen el vannak kopva a kések c) Kicserélni a késhengert
Nem tisztan vertikulal a) Elkopva a kések a) Kicserélni a késhengert
b) Rossz a vertikulald mélység b) Korrigalni a vertikulalo

mélységet

Fontos utasitas!

A motor védésének érdekében, ez egy hékapcsoléval van felszerelve, mely egy tulterhelés esetén lekapcsol
és egy rovid lehiilési idé utan automatikusan bekapcsol!
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EU-komformitasi nyilatkozat

A nyilatkozat tulajdonosa: Goldhand Vertriebsgesellschaft mbH
SchliterstraBe 3
40235 Dusseldorf

igazolja, hogy az alabbiakban leirt cikk

Eszkoz: Gyepszelldéztetd
Tipus: BEV 1233
Kereskedelmi marka: Budget

Tovabbi adatok: 2004/1549

az EU-iranyelvek alapvetd kovetelményeinek megfelel:
Kisfeszlltség iranyelv 73/23/EWG valtoztatasokkal
Gép iranyelv 98/37/EG
EMV-iranyelv 89/336/EWG valtoztatasokka
Outdoor-iranyelv 2000/14/EG
Az alkalmazott normak:
EN 60335-1: 2001, prEN 60335-2-92: 2003, pr EN 13684: 2001,

EN 55014-1: 2001, EN 61000-3-2: 2000, EN 61000-3-3: 2001, EN 55014-2: 2001
EN ISO 3744: 1995, EN ISO 4871: 1997

Alairas: Montebaur

Datum: 26.08.2004 %MI@W
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Jotallas

Mélyen tisztelt vasarlonk!

Ez a készulék a legkorszerlibb mdédszerek alkalmazasaval kerilt elkészitésre és
ellendrzésre. Az eladd a koévetkezd feltételekkel vallal a vasarlas keltétdl szamitott 24
honapos jotallast a kifogastalan anyagra és hibatlan gyartasra.

A jotallasi idén belll dijmentesen elharitasra kerl minden olyan meghibasodas, amely
anyag- vagy gyartasi hibara vezethet6 vissza. A reklamaciot a hiba megallapitasat kovetéen
haladéktalanul be kell jelenteni. A vasarldé csak abban az esetben igényelheti a vétel
napjatol szamitott 6 honapon belll a vételar leszallitasat vagy az adasveételi szerzédés
hatalytalanitasat, ha a javitas(ok) vagy kicserélés ellenére végérvényesen nem biztosithato a
készllék gyartomu altal elSiranyzott hasznalata.

Megszlnik a jotallas iranti igény a vasarlo vagy harmadik személy altali illetektelen
beavatkozas esetén. Nem vonhatok a jotallasi szolgaltatasok kérébe azok a karok,
amelyeket szakszer(tlen kezelés, helytelen tarolas vagy felallitas, szakszer(tlen
csatlakoztatas vagy felszerelés, elharithatatlan kilsé ok (vis maior) vagy egyéb kiilsé hatas
idézett eld.

A gyartomu fenntartja maganak a jogot, hogy szabadon donthessen a hibas rész kijavitasa
vagy cseréje, illetve a készllék kicserélése kozott. A kicserélt elemek a gyartomu
tulajdonat képezik.

Kartéritési igény ervényesitése kizart, amennyiben az nem a gyartomu szandékos
magatartasan vagy sulyos gondatlansagan alapul.

A fentieket meghaladd igény nem érvényesithet6 a jotallas keretén belll. A jotallasi igény
jogosultsagat a szamla bemutatasaval koteles igazolni a vasarlo.

Tudnivalok:

1. Ha a készilék nem mukoédik, mindenek elétt annak nézzink utana, hogy ez
nem olyan killsd okra vezethetd-e vissza, mint pl. az aramellatas megszakadasa,
helytelen kezelés.

2. Ha a készlléken meghibasodast eszlellink, keresstik fel a forgalmazot.

3. Ne feledkezziink meg arrél, hogy minden esetben tegyiik a hibas készilék mellé a
kovetkezd dokumentumokat:

e vasarlasi szamla
e a fellépett hianyossag leirasa (a hiba lehetdleg pontos ismertetése megkdnnyiti a
szerviz szamara az eredményes javitast).
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Przed rozpoczeciem pracy z elektrycznym urzadzeniem
do spulchniania trawnika prosimy o uwazne przeczytanie
ponizszych przepiséw bezpieczenstwa i instrukcji
obstugi.

Nalezy starannie przechowac niniejsza instrukcje
obstugi!

Nalezy sie zapoznac¢ z elementami sterowniczymi i
prawidtowym uzytkowaniem maszyny.

Nieprawidtowe uzytkowanie elektrycznego urzadzenia do
spulchniania trawnika moze prowadzi¢ do ciezkich
obrazen.

Opisywane tu urzadzenie przeznaczone jest
wytacznie do spulchniania trawnikow.

1. Ogolne przepisy BHP

1. Nigdy nie pozwala¢ dzieciom lub osobom, ktére nie
zapoznaly sie z niniejszg instrukcja obstugi na
uzytkowanie urzadzenia do spulchniania trawnika.
Dolng granice wieku uzytkownika moga ustala¢
lokalne przepisy.

2. Przed przystgpieniem do wszelkich prac kontrolnych,
konserwacyjnych i naprawczych nalezy odtaczyé
przewdd zasilajacy.

3. Za szkody wyrzadzone osobom trzecim na skutek
uzytkowania urzadzenia do spulchniania trawnika w
miejscu wykonywania pracy odpowiada uzytkownik.

4. Nalezy pracowac¢ tylko w dobrych warunkach
oswietleniowych lub zapewni¢ odpowiednie
oswietlenie Swiattem sztucznym.

5. Nalezy zawsze sprawdzi¢ urzadzenie na obecnosc
jakichkolwiek oznak uszkodzen. W razie stwierdzenia
uszkodzen nalezy usuna¢ je przed ponownym
wiaczeniem urzadzenia.

6. Nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie zabezpieczenia sg
zamontowane i czy sg sprawne technicznie.

7. Nie uzywac urzadzenia, jezeli jest sie zmeczonym.

8. Nalezy wytaczy¢ silnik i wyciagnac¢ wtyczke przewodu
zasilajacego z gniazdka przed przystgpieniem do
kontroli, czyszczenia, konserwacji lub wykonywania
czynnosci w obrebie urzadzenia, badz po natrafieniu
na ciato obce.

9. Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy zawsze
sprawdzi¢ wzrokowo, czy walec z ostrzami nie jest
zuzyty lub uszkodzony.

10. Przy (de)montazu walca z ostrzami nalezy
przestrzegac podanych tu zalecen.

11. Sprawdzi¢ teren, na ktérym wykonywane beda prace
spulchniania i usuna¢ wszystkie przedmioty, ktore
moga zosta¢ pochwycone i wyrzucone przez
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

urzadzenie. Przed przystapieniem do pracy nalezy
usuna¢ z trawnika wszystkie ciata obce, a podczas
wykonywania pracy nalezy na nie uwaza¢. Uwazac na
przedtuzacze, z ktdrych korzysta sie podczas pracy.
Podczas pracy z urzadzeniem do spulchniania
trawnika nalezy nosic¢ petne obuwie z profilowang
podeszwg i dtugie spodnie. Nie wolno pracowac¢ na
boso lub w lekkich sandatach.

Urzadzenie uzytkowac tylko z zamknietg klapa
wyrzutowg wzgl. z zamontowanym workiem na
odpady.

Zabrania sie podnoszenia urzagdzenia podczas
uruchamiania silnika.

Nie wktadac rak lub stop pod wirujace czesci wzgl.
nie ktas¢ ich na wirujace czesci. Trzymac sie zawsze
w bezpiecznej odlegtosci od otworu wyrzutowego.
W przypadku spulchniania trawnika na stoku, nalezy
sie porusza¢ w poprzek zbocza.

Nie stosowaé urzadzenia do spulchniania trawnika na
stokach o pochytosci przekraczajacej 15 %.

Przed podniesieniem urzadzenia w celu transportu,
nalezy wytaczy¢ silnik, odtgczy¢ kabel zasilajacy i
odczekac do catkowitego zatrzymania sie walca z
ostrzami.

Podczas wykonywania pracy uwazac, aby w poblizu
urzadzenia do spulchniania trawnika nie przebywaty
zadne osoby, a zwtaszcza dzieci lub zwierzeta.
Zapewnic, aby zachowany byt odstep
bezpieczenstwa wynoszacy 10 m.

Urzadzenie do spulchniania trawnika nalezy
przechowywaé¢ w suchym i niedostepnym dla dzieci
miejscu.

Naprawy elektrycznych czesci urzadzenia moze
wykonywac tylko uprawniony elektryk.

Stosowane przewody zasilajace nie powinny by¢
Izejsze niz lekkie przewody oponowe HO7RN-F wg
normy DIN 57 282/VDE 0282 i powinny posiada¢
przekréj co najmniej 1,5 mm2. Gniazdko z wtyczkg
powinno by¢ w wykonaniu bryzgoodpornym.
Przewod zasilajgcy nalezy poprowadzi¢ przez ucho
odciagu kablowego i podtaczy¢ do kombinacji
gniazdka z wytacznikami. Przed rozpoczeciem
uzytkowania sprawdzi¢ przewdd zasilajacy na
obecnos¢ uszkodzen lub oznak starosci. Nie wolno
pracowac urzadzeniem do spulchniania trawnikéw,
jezeli przewody nie sa w prawidtowym stanie. Jezeli
podczas spulchniania trawnika dojdzie do
uszkodzenia przewodu, nalezy natychmiast
wyciagna¢ wtyczke przewodu zasilajgcego z
gniazdka i dopiero wtedy sprawdzi¢ uszkodzenie.
Przy uruchmianiu silnika nie wolno przechylaé¢
urzadzenia, chyba ze trzeba go przy tym podniesc. W
takim przypadku urzadzenie nalezy przechylic¢ tylko
na tyle, na ile jest to absolutnie konieczne i w strone
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przeciwna do uzytkownika.

Sprawdzi¢, czy wszystkie nakretki, sworznie i Sruby
sg mocno dokrecone i czy urzadzenie jest sprawne
technicznie.

W przypadku najechania na ciato obce, nalezy
sprawdzi¢ urzadzenie do spulchniania trawnika na
obecnos¢ uszkodzen i przed ponownym
uruchomieniem i przystapieniem do pracy nalezy
wykonac konieczne naprawy.

Nie wolno pozostawia¢ urzadzenia do spulchniania
trawnika na deszczu. Trawa nie moze by¢ mokra ani
bardzo wilgotna.

Podczas pracy dbac¢ zawsze o pewna postawe ciata.
Prowadzi¢ maszyne tylko z predkoscia pieszego.
Zachowac¢ szczegolng ostroznos¢ przy zmianie
kierunku ruchu na zboczu.

Zachowac¢ szczegolng ostroznos¢ przy zawracaniu
urzadzeniem lub przyciagganiem go w kierunku do siebie.
Wytaczy¢ i zatrzymac urzadzenie, jezeli trzeba je
podnies¢ w celu transportu po innych
powierzchniach niz murawa lub jezeli nalezy pominaé
przy spulchnianiu jakie$ miejsce.

Uruchamiac¢ lub wciskac rozrusznik zachowujac
ostroznos¢, zgodnie z zaleceniami producenta.
Uwazac na zachowanie dostatecznego odstepu
pomiedzy stopami a walcem z ostrzami.

Nie wolno podnosic¢ lub przenosi¢ urzadzenia do
spulchniania trawnika z wigczonym silnikiem.

Przed oddaleniem sie od urzadzenia nalezy wytgczy¢
silnik i oprocz tego wyciagna¢ wtyczke przewodu
zasilajacego z gniazdka.

Przed odstawieniem maszyny do zamknietego
pomieszczenia nalezy odczekaé do wystygniecia
silnika.

Przed przystapieniem do prac regulacyjnych lub
czyszczenia urzadzenia, badz przed sprawdzeniem
czy przewdd sieciowy nie jest zuzyty lub uszkodzony
nalezy wytaczy¢ urzadzenie i wyciagnac wtyczke
przewodu zasilajacego z gniazdka.

Gniazdka z wtyczka i elementy przytaczeniowe musza
by¢ wykonane z gumy, miekkiego PCW lub innego
materiatu termoplastycznego o poréownywalnej
wytrzymatosci albo muszg mie¢ powtoke wykonang z
tego materiatu.

Unika¢ poruszania sie w takich kierunkach, ktore
mogtoby utrudni¢ swobodne przemieszczanie sie
przedtuzacza.

Nalezy wytaczy¢ silnik:

przed przystapieniem do usuwania blokady lub
niedroznosci.

przed przystapieniem do czyszczenia, sprawdzania
lub wykonywania prac w obrebie urzadzenia.

po najechaniu na przeszkode

. Jezeli urzadzenie zacznie wibrowac¢ w nietypowy

sposob, nalezy natychmiast sprawdzi¢ przyczyne.
41. W celu zapobiezenia niebezpieczenstwu pozaru
nalezy czyscic silnik z trawy, lisci i mchu.
42. Ze wzgledow bezpieczenstwa nalezy wymienic
zuzyte lub uszkodzone czesci.

2. Opis urzadzenia (patrz rys. 1)

. Dzwignia wigcznika/wytacznika

. Raczka do pchania

. Kombinacja gniazdka z wytacznikami
. Ucho odciagu kablowego

. Sruba z uchwytem gwiazdowym
Uchwyt na kabel

. Klapa wyrzutowa

. Nakretka kota z regulacjg gtebokosci
. Worek na odpady

©ONO O AN

3. Krétki opis symboli na tabliczne
informacyjnej (patrz rys. 2)

1= Uwagal!
Przed uruchomieniem przeczytac¢ instrukcje obstugi.

2= Nie dopuszczaé¢ osoéb trzecich (lub zwierzat) do strefy
zagrozenia.

3= Stosowac ochronniki stuchu i okulary ochronne.

4= Przed wszystkimi pracami w obrebie walca z ostrzami
wyjaé wtyczke kabla zasilajgcego z gniazdka!

5= Wirujacy walec z osadzonymi ostrzami

6= Nie wktadac rak ani stop pod wirujgce urzadzenie do
spulchniania trawnika.

7= Kabel zasilajacy trzymac¢ z dala od urzadzenia.

Pozwoli to zapobiec uszkodzeniu kabla zasilajacego

przez wirujacy walec z ostrzami.

4. Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Podtaczenie do zasilania elektrycznego

Urzadzenie do spulchniania trawnika mozna podtaczy¢
do dowolnego gniazdka oswietleniowego (zasilanego
pradem przemiennym o napieciu 230 V). Jednak
dopuszczalne jest tylko gniazdko z wtykiem ochronnym i
zabezpieczone bezpiecznikiem instalacyjnym o pradzie
znamionowym 16 A. Ponadto musi wystepowac
wytacznik ochronny réznicowo-pradowy o znamionowym
pradzie roznicowym 30 mA!

Przewéd zasilajacy urzadzenie

Nalezy stosowac tylko przewody zasilajace, ktore nie sg
uszkodzone. Przewdd zasilajacy urzadzenie nie moze
mie¢ dowolnej dtugosci (max. 50 m), w przeciwnym
wypadku dojdzie do spadku mocy silnika elektrycznego.
Przewod zasilajacy urzadzenie musi mie¢ przekroj 3x1,5
mm2. Szczegdlnie czesto dochodzi do uszkodzenia
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izolacji przewodoéw zasilajacych urzadzenie do

spulchniania trawnika.

Przyczynami tego sg m.in.:

«  Pekniecia na skutek najechania urzadzeniem na
przewod

«  Zmiazdzenia, w przypadku utozenia przewodu
zasilajacego pod drzwiami i oknami

«  Pekniecia na skutek starzenia sie izolacji

«  Zatamania na skutek nieprawidtowego zamocowania
lub prowadzenia przewodu zasilajacego urzadzenie.

Przewody zasilajgce z uszkodzeniami tego typu sg czesto
uzytkowane, chociaz grozi to smiertelnym wypadkiem na
skutek uszkodzenia izolacji. Kable, wtyczki, gniazdka z

wtyczkami powinny spetnia¢é wymienione ponizej warunki.

Przewody zasilajgce do podtaczenia urzadzenia do
spulchniania trawnika musza by¢ w izolacji gumowej.

Wszystkie przewody zasilajace urzadzenie musza by¢ co
najmniej typu HO5RN-F i 3-zytowe. Obowigzkowy jest
nadruk z oznaczeniem typu na przewodzie zasilajagcym
urzadzenie. Nalezy kupowac tylko przewody zasilajgce
posiadajace oznaczenie! Wtyczki i gniazdka z wtyczkami
do podtaczania przewodow zasilajacych musza by¢ z
gumy i w wykonaniu bryzgoodpornym. Przewody
zasilajace urzadzenie nie moga mie¢ dowolnej dtugosci.
Dtuzsze przewody zasilajace wymagaja wiekszych
przekrojow. Przewody zasilajace i przedtuzacze nalezy
systematycznie sprawdza¢ na obecnosc uszkodzen.
Przestrzegac, aby przy sprawdzaniu przewoddw nie byty
one pod napieciem. Przewdd zasilajacy nalezy catkiem
rozwina¢. Nalezy rowniez sprawdzi¢, czy przewody
zasilajace nie sg zatamane w obrebie wtyczek i gniazdek
z wtyczkami.

Urzadzenie do spulchniania trawnika przeznaczone jest
na uzytek prywatny w ogrodku przydomowym lub
dziatkowym.

Za urzadzenia do spulchniania trawnika przeznaczone do
uzytku w prywatnych ogrodach przydomowych i
dziatkowych uwaza sie te, ktorych roczny czas
uzytkowania z reguty nie przekracza 10 godzin i ktore
stosowane sg przewaznie do pielegnaciji trawnikow lub
gazonow, jednak nie w miejscach publicznych, parkach,
na boiskach/stadionach sportowych oraz w gospodarce
rolnej i lesnej.

Warunkiem stosowania zgodnego z przeznaczeniem jest
réwniez przestrzeganie instrukciji obstugi zataczonej
przez producenta do urzadzenia do spulchniania
trawnika. W instrukcji obstugi opisane sg rowniez warunki
uzytkowania, konserwaciji i naprawy urzadzenia.
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Uwaga! Ze wzgledu na zagrozenie dla uzytkownika
zabrania sie wykorzystywania urzadzenia do spulchniania
trawnika, jako rozdrabniarki do gatezi i przycietych
zywoptotow. Ponadto nie wolno wykorzystywacé
urzadzenia jako haczki elektrycznej lub do wyréwnywania
gruntu, np. kretowisk.

Ze wzgledow bezpieczenstwa urzadzenia do spulchniania
trawnika nie wolno uzywac jako agregatu napedowego
do innych narzedzi roboczych lub przystawek
narzedziowych wszelkiego rodzaju.

5. Montaz urzadzenia

Urzadzenie dostarczane jest w stanie zdemontowanym.
Nalezy wykonywa¢ po kolei czynnosci opisane w
instrukcji uzytkowania i korzysta¢ z pomocy rysunkow.
Dzieki temu montaz bedzie tatwy do wykonania.

Montaz dolnej czesci raczki do pchania

(patrz rysunki 5 a/b oraz 6 a/b)

«  Osadzi¢ wygiete rurki mocujace (rys. 5, poz. A) w
otworach znajdujacych sie w obudowie. Pomiedzy
obudowe i rurke mocujaca zatozy¢ gume
antywibracyijna (rys. 5a, poz. C)!

« Nastepnie zatozy¢ na rurke mocujaca (rys. 5a, poz.
D) ucho odciagu kablowego.

« Teraz nalezy nasadzi¢ dolng czes¢ raczki do pchania
na rurke mocujaca (rys. 6a).

«  Skrecic¢ je ze sobg za pomocg nalezacych do
wyposazenia srub grzybkowych (A) i srub z
uchwytem gwiazdowym (D). Nie wolno zapomnie¢
elementow prowadzacych z tworzywa sztucznego
(rys. 6b, poz. B+C)!

.+ Uwaga: Sruby z uchwytem gwiazdowym musza by¢
zamontowane na zewnatrz (rys. 1, poz. 5)!

« Nastepnie mozna przykreci¢ do obudowy obydwie
rurki mocujace (rys. 5a, poz. A) za pomoca
nalezacych do wyposazenia srub (B) (rys. 5b).

Montaz gérnej czesci raczki do pchania (rys. 7/8)

« Gorna czes¢ raczki do pchania (rys. 7) ustawi¢ w taki
sposob, aby pokryly sie otwory gornej i dolnej czesci
raczki.

«  Nasadzi¢ na sruby grzybkowe (A) elementy
prowadzace z tworzywa sztucznego (B) (na
wyposazeniu), po czym przetozy¢ je od zewnatrz
przez otwory w drazkach. raczki.

- Nasadzi¢ na sruby grzybkowe (A) elementy
prowadzace z tworzywa sztucznego (C) (na
wyposazeniu), ustawiajac je zaokraglong czescig w
kierunku rurki.

- Skreci¢ ze sobg obydwie czesci raczki do pchania za
pomoca $rub z uchwytami gwiazdowymi (D) (na
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wyposazeniu).

«  Zapomoca uchwytow kablowych (rys. 10) (na
wyposazeniu) przymocowac¢ od zewnatrz do rurek
raczki przewod sieciowy w taki sposob, aby
zapewnic bezproblemowe otwieranie i zamykanie sie
klapy wyrzutowej (rys. 1, poz. 7).

Uwaga!

Nalezy uwaza¢, aby klapa wyrzutowa mogta sie

tatwo otwierac¢ i zamykac!

Montaz worka na odpady (rys. 11-14):

+  Wiozy¢ od przodu mniejszg rame do wiekszej (rys. 11).

«  Nasadzi¢ worek na odpady na stojak raczki (rys. 12).
Worek na odpady musi by¢ umocowany na stojaku
raczki w sposéb pokazany narys. 12 13. Przy
mocowaniu worka na odpady nalezy wytaczy¢ silnik, a
walec z ostrzami nie moze sie krecic.

« Jedna reka podnies¢ do gory klape wyrzutows (rys
1/poz. 7). Druga reka przytrzymac¢ worek na odpady
za uchwyt i zawiesi¢ go od gory (rys. 14).

6. Nastawianie gtebokosci spulchniania
trawnika:

Uwaga: Przed przystgpieniem do regulacji gtebokosci
spulchniania trawnika nalezy odtaczy¢ przewdd zasilajacy
i odczeka¢ do zatrzymania sig silnika.

«  Giebokos¢ spulchniania trawnika reguluje sie
zmieniajac potozenie nakretki kota. Przed
dokrecenie i pokrecanie nakretkg kota mozna
ustawi¢ 3 stopnie (rys. 4a)

«  Na srodku nakretki kota wyttoczone sg cyfry rzymskie
S e

. Jezeli rzymska dwdjka ,II” znajduje sie na dole, to
ustawione jest srednie potozenie. Oznacza to
gtebokosc¢ spulchniania trawnika ok. 4 cm.

. Srednie potozenie pozostaje bez zmian, jezeli na
dole znajduje sie druga rzymska dwajka ,II”. (rys. 4b)

« Jezeli na dole znajduje sie rzymska tréjka ,Ill”, to
ustawione jest najnizsze potozenie. (Rys. 4c)
Oznacza to gtebokos¢ spulchniania trawnika ok. 8 cm.

« Jezeli rzymska jedynka ,I” znajduje sie na dole, to
ustawione jest wysokie potozenie (rys. 4d). Oznacza
to potozenie ok. 1 mm nad podtozem. Stopien |
wykorzystuje sie do transportu urzadzenia.

Uwaga:

Nakretki kot musza sie zawsze catkiem zatrzasnac! Na

poczatku nalezy wybra¢ stopien gtebokosci "lI".

Po zuzyciu sie ostrzy urzadzenia do spulchniania trawnika

mozna korzysta¢ z ,lII” stopnia.
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7. Uruchomienie

Podtaczy¢ do kombinacji gniazdka z wytacznikami (rys. 1
/ poz. 3) przewdd zasilajacy i zabezpieczyc,
przeprowadzajac go przez ucho odciagu kablowego.
Uwaga!

W celu zabezpieczenia urzadzenia do spulchniania
trawnika przed niezamierzonym wtaczeniem, kombinacja
gniazdka z wytacznikami zostata wyposazona w wytacznik
dwupunktowy (rys. 9 / poz. 1), ktéry nalezy wcisnac
przed pociagnieciem dzwigni wiaczajacej (rys. 9 / poz.
2). Po zwolnieniu dzwigni wiaczajacej nastepuje
wytaczenie urzadzenia.

Procedure te nalezy powtorzyc¢ kilkakrotnie, aby upewni¢
sie, ze urzadzenie dziata prawidtowo. Przed
przystapieniem do prac naprawczych lub
konserwacyjnych w obrebie urzadzenia nalezy sprawdzic,
czy walec z ostrzami nie obraca sie i czy urzadzenie jest
odtaczone od zasilania sieciowego.

Uwaga! Nie wolno otwieraé¢ klapy wyrzutowej, jezeli
silnik jeszcze pracuje. Wirujacy walec z ostrzami
moze spowodowac obrazenia.

Klape wyrzutowa nalezy zawsze starannie zamocowac.
Jest ona zamykana za pomoca sprezyny pociggowe;j!

Nalezy zawsze zachowac¢ odstep bezpieczenstwa
pomiedzy obudowa a uzytkownikiem, wyznaczony przez
drazki raczki do pchania. Zachowa¢ szczegdlng
ostroznosc podczas spulchniania trawnikdéw na skarpach
i zboczach oraz przy zmianie kierunku ruchu. Dbac o
pewng postawe ciata, nosi¢ obuwie z profilowana,
elastyczng podeszwa i dtugie spodnie. Trawnik nalezy
spulchnia¢ zawsze w poprzek stoku.

Zbocza o pochytosci przekraczajacej 15 stopni ze
wzgledow bezpieczenstwa nie moga by¢ spulchniane
opisywanym tu urzagdzeniem.

Zachowac szczegolng ostroznosc przy ruchach do tytu i
przy pociaganiu urzadzenia do spulchniania trawnika,
zachodzi niebezpieczenstwo potkniecial

8. Wskazowki na temat prawidtowego
spulchniania trawnika

Podczas spulchniania trawnika nalezy wykonywac prace
metoda ,,na zaktadke”.

W celu uzyskania rownomiernego wygladu

spulchnionego trawnika, urzadzenie nalezy prowadzi¢ po
mozliwie prostych pasach. Przy czym pasy te powinny
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zachodzi¢ po kilka centymetréw na siebie, aby nie
pomina¢ zadnego odcinka.

Jak czesto nalezy spulchnia¢ trawnik zalezy zasadniczo
od tempa wzrostu trawy i twardosci podtoza.

Spodd urzadzenia do spulchniania trawnika nalezy
utrzymywaé w czystosci i koniecznie usuwac
nagromadzong ziemie i murawe. Nagromadzone osady
utrudniaja uruchomienie silnika i wptywaja niekorzystnie
na jako$¢ wykonywanej pracy.

Na stokach nalezy spulchnia¢ trawnik pasami w poprzek
zbocza.

Przed jakimkolwiek sprawdzaniem walca z ostrzami
nalezy wytaczy¢ silnik. Nalezy uwzglednic¢, ze walec z
ostrzami obraca sie jeszcze przez kilka sekund po
wytaczeniu silnika. Nigdy nie probowaé zatrzymywania
walca z ostrzami. Jezeli walec z ostrzami podczas pracy
natrafi na jaki$ przedmiot, nalezy wytaczy¢ urzadzenie i
odczekac do catkowitego zatrzymania sie walca.
Nastepnie nalezy sprawdzi¢ stan, w jakim znajduje sie
walec z ostrzami. Jezeli jest uszkodzony nalezy go
wymieni¢ (patrz 10). Zwiniety w kregi przewod zasilajacy
urzadzenie utozy¢ na ziemi przed gniazdkiem, do ktérego
jest podtaczony.

Prace wykonywa¢ oddalajac sie od gniazdka wtykowego
lub od przewodu i uwazac, aby przewod zasilajacy lezat
na spulchnionym juz trawniku, co pozwoli uniknaé
najechania na niego urzadzeniem.

9. Konserwacja i czyszczenie

Prace konserwacyjne i czyszczenie urzadzenia do
spulchniania trawnika oraz zdejmowanie oston i
zabezpieczen mozna wykonywac tylko po zatrzymaniu
silnika i odtaczeniu przewodu zasilajacego. Wymiane
zuzytego lub uszkodzonego walca z ostrzami nalezy
Zleci¢ tylko autoryzowanemu specijaliscie.

Urzadzenia do spulchniania trawnika nie wolno my¢ pod
biezaca woda, a zwtaszcza myjkami
wysokocisnieniowymi.

Nalezy zadba¢, aby wszystkie elementy mocujace (Sruby,
nakretki itp.) byty zawsze mocno dokrecone, tak aby
mozliwa byta bezpieczna praca z urzagdzeniem do
spulchniania trawnika.

Urzadzenie przechowywac¢ w suchym pomieszczeniu. W
celu wydtuzenia okresu uzytkowania urzadzenia nalezy
czysci¢ oraz naoliwi¢ wszystkie potaczenia srubowe oraz
kota i osie kot.

Systematyczna pielegnacja urzadzenia do spulchniania
trawnikow zapewnia nie tylko dtuga zywotnos¢ i
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sprawnosé techniczna, ale przyczynia sie rowniez do
starannego i fatwego spulchniania trawnika. Urzadzenie
nalezy czyscic¢ za pomoca szczotki lub Sciereczki. Do
usuwania zanieczyszczen nie wolno uzywac
rozpuszczalnikow.

Po zakonczeniu sezonu nalezy przeprowadzi¢ ogolng
kontrole urzadzenia i usuna¢ wszystkie nagromadzone
zanieczyszczenia. Przed rozpoczeciem nowego sezonu
nalezy koniecznie sprawdzi¢ stan urzadzenia do
spulchniania trawnika. W przypadku naprawy prosimy sie
zwrocic¢ do naszego punktu serwisowego.

10. Wymiana walca z ostrzami

Ze wzgledow bezpieczenstwa zalecamy wymiane walca z
ostrzami tylko przez autoryzowanego specijaliste.

Uwaga! Nosi¢ rekawice robocze! Stosowac tylko
oryginalny walce z ostrzami, gdyz w przeciwnym wypadku
nie gwarantujemy prawidtowego funkcjonowania i
bezpieczenstwa uzytkowania urzadzenia!

11. Zamawianie czesci zamiennych

Zamawiajac czesci zamienne, nalezy podac nastepujace
informacije:

. Typ urzadzenia

. Nr wyrobu

. Nr ident. urzadzenia

12. Dane techniczne

230V ~ 50Hz
1200 W

Napiecie sieciowe:
Pobor mocy:
Uruchamiany oburacz wytacznik bezpieczenstwa
z kombinacja gniazdka z wytacznikami

Szerokosc¢ robocza: 33cm
Liczba ostrzy: 20 sztuk
Regulacja gtebokosci: 3-stopniowa
Poziom cisnienia akust. LPA: 84,5 dB(A)
Poziom mocy akustycznej LWA: 96 dB(A)
Wibracje na trzonku <2,5m/s?
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13. Plan wyszukiwania usterek

Usterka

Mozliwe przyczyny

Usuwanie

Silnik nie wiacza sie

a) Brak pradu / przerwa w zasilaniu

b) Uszkodzony przewod

c) Uszkodzona kombinacja wtyczki z
wytacznikami

d) Poluzowane zaciski przytaczeniowe
na silniku lub kondensatorze

e) Zapchana obudowa urzadzenia

a) Sprawdzi¢ przewod i
bezpiecznik

b) Zleci¢ sprawdzenie

c) przez punkt serwisowy
producenta

d) przez punkt serwisowy
producenta

e) Ewent. zmieni¢ gtebokos¢
spulchniania, wyczysci¢
obudowe, aby walec z
ostrzami mogt sie
swobodnie obracac

Moc silnika stabnie

a

=

Za twardy grunt

b) Zapchana obudowa urzadzenia
c) Ostrza mocno zuzyte

a) Skorygowaé gtebokosc
spulchniania

b) Wyczysci¢ obudowe

c) Wymieni¢ walec z ostrzami

Niezadawalajacy wynik spulchniania

a) Ostrza zuzyte
b) Nieprawidtowa gtebokosé
spulchniania

a) Wymieni¢ walec z ostrzami
b) Skorygowac gtebokosc
spulchniania

Wazna wkazéwka!

W celu zabezpieczenia silnika wyposazono go w wytacznik termiczny, ktéry w razie przeciazenia wytacza
silnik, a po krotkiej fazie stygniecia ponownie automatycznie go wiacza!
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DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Posiadacz zaswiadczenia: Goldhand Vertriebsgesellschaft mbH
SchliterstraBe 3
40235 Dusseldorf

oswiadcza niniejszym, iz opisany nizej wyrob

Typ urzadzenia: elektryczne urzadzenie do spulchniania trawnika/
scarifier

Model: BEV 1233

Znak towarowy: Budget

Dodatkowe informacje: 2004/1549

spetnia podstawowe wymagania wyszczegolnionych nizej dyrektyw UE:

Dyrektywy Niskiego Napiecia 73/23/EWG ze zmianami

Dyrektywy Maszynowej WE 98/37 /WE

Dyrektywy Kompatybilnosci Elektromagnetycznej (EMC) 89/336/EWG ze
zmianami

Dyrektywy 2000/ 14/WE dotyczacej emisji hatasu do srodowiska przez urzadzenia
stosowane na zewnatrz

Normy:

EN 60335-1: 2001, prEN 60335-2-92: 2003, pr EN 13684: 2001,
EN 55014-1: 2001, EN 61000-3-2: 2000, EN 61000-3-3: 2001, EN 55014-2: 2001
EN ISO 3744: 1995, EN ISO 4871: 1997

Data / Date: 26.08.2004
Podpis / Signature: Montebaur
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Gwarancja

Szanowni klienci!

Niniejsze urzadzenie zostato wyprodukowane i sprawdzone najnowoczesniejszymi
metodami. Sprzedawca udziela gwarancji na wady materiatowe i bezbtedne wykonanie
urzadzenia na okres 24 miesiecy, liczac od dnia zakupu na nizej podanych warunkach.

W okresie gwarancji wszelkie usterki dotyczace btedow materiatowych i produkcyjnych
zostang usuniete bezptatnie. Reklamacje nalezy zgtasza¢ niezwtocznie po wykryciu
usterek do punktu serwisowego sprzedawcy. Jedynie w wypadku, gdy na skutek naprawy
badz wymiany urzadzenia niemozliwe jest jego uzywanie zgodne z przeznaczeniem,
nabywca moze zgda¢ w ciggu 6 miesiecy, liczac od dnia zakupu, obnizenia ceny
urzadzenia badz zwrotu pieniedzy.

Naprawy wykonywane samowolnie przez uzytkownika lub osoby trzecie powodujg
wygasniecie roszczen gwarancyjnych. Gwarancja niniejsza nie obejmuje rowniez
uszkodzen powstatych na skutek niewtasciwego uzytkowania, ustawiania, przechowywania,
podtaczenia badz instalacji urzadzenia, jak rowniez w wyniku dziatania sit wyzszych
albo innych wptywoéw zewnetrznych.

Przy zgtoszeniu reklamacji zastrzegamy sobie prawo naprawy badz wymiany uszkodzonych
czesci lub catego urzadzenia. Wymienione czesci przechodza na nasza wtasnosc.
Wyklucza sie roszczenia o odszkodowanie, o ile nie wynikajg one z umysinego
dziatania lub razgcego niedbalstwa producenta.

Dalszych roszczen gwarancja nie obejmuje. Roszczenia gwarancyjne uwzgledniane
sg po przedtozeniu przez nabywce pokwitowania zakupu.

Niniejsza gwarancja obowigzuje w kraju, w ktorym urzadzenie zostato zakupione.

Wskazowki:

1. W przypadku, gdy nie mozna uruchomic urzadzenia, nalezy najpierw sprawdzic¢, co
moze byc¢ tego przyczyna, np. brak napiecia zasilania lub niewtasciwa obstuga.

2. Jesli urzadzenie wykazuje jakas$ usterke, nalezy zwrocic sie do sprzedawcy.

3. W przypadku wykrycia uszkodzen w urzadzeniu koniecznie nalezy dotaczy¢
nastepujace dokumenty:
¢ Pokwitowanie zakupu
* Opis wystepujacego uszkodzenia (mozliwie doktadne sprecyzowanie usterek

umozliwi nam sprawng naprawe).

Importer:
Makro Cash and Carry Polska S.A. PRAKTIKER Polska Sp. z.0.0.
02-486 Warszawa, Al. Jerozolimskie 184 02-676 Warszawa, ul. Postepu 16A
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Predtym nez zac¢nete pracovat s elektrickym
vertikulatorom, precitajte si pozorne nasledovné
bezpecnostné predpisy a navod na obsluhu.

Starostlivo uschovaijte tento navod na obsluhu po
celu dobu uzivania!

Oboznamte sa pomocou tohto navodu na obsluhu s
nastavovanim a spravnym pouzivanim tohto pristroja.

Nespravne pouzitie elektrického zahradného vertikulatora
moze viest k tazkym zraneniam.

Tento elektricky vertikulator je uréeny na
prevzdusiovanie travnika.

1

10.

. VSeobecné bezpecnostné predpisy

V Ziadnom pripade nedovolte detom ani inym
osobam, ktoré nepoznaju tento navod na obsluhu,
pouzivat vertikulator. Miestne predpisy mézu urcovat
minimalny vek pre pouzivanie tohto pristroja.

Pred vSetkymi kontrolnymi, udrzbovymi a oSetrujucimi
pracami je potrebné odpojit elektricky kabel.

V pracovnej oblasti vertikulatora je zodpovedna
obsluhujuca osoba za pripadné skody voci tretim
osobam, ktoré by mohli byt spdésobené pouzivanim
vertikulatora.

Pracujte vzdy len pri dobrych svetelnych
podmienkach alebo sa postarajte o dobré umelé
osvetlenie.

Pristroj vzdy skontrolujte, ¢i sa na hom nenachadzaju
akékolvek naznaky poskodenia. Ak zistite znamky
poskodenia, tieto sa pred opatovnym uvedenim
pristroja do prevadzky musia odstranit.

Presvedcite sa o tom, Ze su vSetky ochranné
zariadenia namontované a bezchybne funguju.
Nepouzivajte pristroj vtedy, ak ste unaveny.

Vypnite motor a vytiahnite el. kabel zo siete predtym,
nez budete na vertikulatore vykonavat kontrolu,
Cistenie, udrzbu alebo iné prace ako aj vtedy, ked'
ste narazili na cudzie teleso.

Pred pouzitim sa musi vzdy vizualne skontrolovat, ¢i
nie je nozovy valec opotrebovany alebo poskodeny.
Pri montazi alebo demontazi nozového valca sa
musia dodrziavat predpisy navodu.

11. Skontrolujte priestranstvo, na ktorom chcete

vertikulator pouzit a odstrante z priestranstva vsetky
predmety, ktoré by mohli byt vertikulatorom
zachytené a odvrhnuté. Pred pouzitim by mali byt z
travnika odstranené vsetky cudzie telesa, avsak je
potrebné pocas prace s vertikulatorom dbat na
ostatné cudzie telesa. Dbajte na predizovacie kable,
ktoré potrebujete na prevadzku pristroja.
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12.

13.

14

16.

17

19.

20.

21

22.

23.

24.

25.

26.

27.

<y

Pocas prevzdusnovania je potrebné pouzitie pevnej,
protiSmykovej obuvi a dlhych nohavic. Nikdy
neprevzdusnujte naboso alebo v lahkych sandaloch.
Pouzivajte vertikulator vzdy so zatvorenou
vyhadzovacou klapkou, resp. so zachytavacim
vrecom.

. Pri starte motora nesmie byt vertikulator nadvihovany.
15.

Nikdy sa neprikladajte ruky alebo nohy k alebo pod
rotujuce Casti pristroja. Vzdy sa zdrziavajte mimo
vyhadzovacieho otvoru pristroja.

Ked' prevzdusnujete travnik vo svahu, musi sa
prevzdusnovat priecne k svahu.

. Nepouzivajte vertikulator pri sklonoch svahu nad 15 %.
18.

Predtym nez nadvihnete vertikulator za u¢elom
premiestenia, musite vypnut motor, vytiahnut
elektricky kabel zo siete, pockat do Uplného
zastavenia nozového valca.

Dbajte na to, aby sa poc¢as prevadzky pristroja
nenachadzali Ziadne osoby, obzvlast deti a zvierata v
bezprostrednej blizkosti vertikulatora. Postarajte sa o
to, aby sa dodrziaval bezpeénostny odstup 10
metrov.

Skladuijte vertikulator na suchom mieste a mimo
dosahu deti.

. Opravy na elektrickych ¢astiach vertikulatora smua byt

vykonavané len odbornym elektrikarom.

Pouzité elektrické vedenia nesmu byt [ahsie ako
lahké gumené vedenia typu HO7RN-F podla normy
DIN 57 282/VDE 0282 a musia mat minimalny
prierez o velkosti 1,5mm2. Spojky musia byt odoIné
voci vode. Pripojené vedenie musi byt vedené cez
odlahcovanie tahu a pripojené na kombinaciu
vypinac¢-zasuvka. Pred pouzitim skontrolujte, ¢i nie je
vedenie poskodené alebo opotrebované. Nikdy
neprevzdusnujte pri zapojeni s poskodenymi
kablami. Ak sa pri prevzdusnovani poskodi elektricke
vedenie, okamzZite vytiahnite sietovy kabel zo siete a
az potom skontrolujte zavaznost poskodenia.

Pri starte motora nesmie byt vertikulator nakloneny,
iba ak by bolo potrebné pri tomto procese
nadvihnutie vertikulatora. V takomto pripade naklorte
pristroj iba do takej miery, ako nevyhnutne potrebné,
a dvihnite iba tu stranu vertikulatora, ktora smeruje
pre¢ od obsluhujucej osoby.

Postarajte sa o to, aby boli vSetky matice, ¢apy a
skrutky pevne dotiahnuté a pristroj v bezpe¢nom
stave pre pracu.

V pripade, Ze ste narazili na cudzie teleso, vyhladajte
poskodenie na vertikulatore a vykonajte potrebnu
opravu pred tym, nez nastartujete a zacnete znovu s
vertikulatorom pracovat.

Elektricky vertikulator nesmie byt vystaveny dazd'u.
Travnik nesmie byt mokry alebo velmi vihky.

Dbajte poc¢as prace vzdy na bezpecny postoj.
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28. Vedte pristroj len pomalym krokovym tempom.

29. Budte obzvlast opatrni, ked menite smer
prevzdusnovania vo svahu.

30. Budte obzvlast opatrni, ked obraciate vertikulator
alebo ked' ho priblizujete k sebe.

31. V pripade, ze musite preniest vertikulator cez iné
plochy ako travu a ked' vediete vertikulator k ploche
uréenej na prevzdusnenie, je potrebné aby ste
prevzdusnovac vypli.

32. Nastartujte alebo stlacajte startovaci spinac¢ vzdy
opatrne podla pokynov vyrobcu. Dbajte na
dostato¢ny odstup vasich néh od noZového valca.

33. Nikdy nedvihajte ani neprenasajte vertikulator s
beziacim motorom.

34. Pred opustenim pristroja sa musi motor vypnut a
okrem toho wytiahnut elektricky kabel zo siete.

35. Pred uloZenim pristroja v uzatvorenych priestoroch je
potrebné nechat motor dostato¢ne vychladnut.

36. Pred nastavovanim alebo ¢istenim vertikulatora alebo
pred kontrolou ¢i sa elektrické sietové vedenie
nezauzlilo alebo neposkodilo, je potrebné vertikulator
vypnut a vytiahnut elektricky kabel zo siete.

37. Spojkové zasuvky na pripojnych prvkoch musia byt z
gumy, makcéeného PVC alebo iného termoplastového
materialu s rovnakou pevnostou alebo musia byt
takymto materialom potiahnuté.

38. Dbaijte nato, aby ste sa vyhybali takym draham, ktoré
by mohli obmedzit volny pohyb predIizovacieho
kabla.

39. Vypnite motor:

. pred tym, nez budete uvoltiovat zablokovanie alebo
odstrarniovat upchatie.

- pred tym, nez budete pristroj Cistit, kontrolovat alebo
vykonavat na pristroji iné prace.

«  po nabehnuti na prekazku.

40. Ked pristroj zacne nezvycajne vibrovat, je potrebna
okamzita kontrola.

41. Aby sa zabranilo nebezpecéenstvu vzniku poziaru, je
potrebné udrziavat motor Cisty od travy, listia a
machu.

42. Z bezpecnostnych dévodov vymienajte opotrebované
alebo poskodené suciastky.

2. Popis stavby pristroja (pozri obr. 1)

. Pakovy vypinac¢ zap/vyp

. Posuvné rameno

. Kombinacia spinac-zastréka
Odlahcenie kablového tahu
Hviezdicova uchytka

. Drziak kabla

. VWyhadzovaci kryt

. Kryt kolesa s hibkovym nastavenim
. Zachytavacie vrece

©ONO O A WD
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3. Kratky popis piktogramov s upozornenim
(pozri obr. 2)

1= Pozor!
Pred uvedenim do prevadzky si precitajte navod na
obsluhu.

2= Zabrante pristup tretim osobam (alebo zvieratam) do
oblasti nebezpecéenstva.

3= Pouzivajte ochranu sluchu a zraku.

4= Pred vSetkymi pracami na nozovom valci vytiahnut
kabel zo siete.

5= Rotujuci nozovy valec.

6= Nesiahat rukami alebo chodidlami pod rotujuci
vertikulator.

7= Dbaijte na vedenie kabla smerom pre¢ od pristroja.

Takym sposobom zabranite poskodeniu sietového kabla

rotujicim nozovym valcom prevzdusnovaca.

4. Spravne pouzitie

Elektricka pripojka

Vertikulator méze byt zapojeny na kazdu beznu elektricky
zasuvku (230 voltov striedavy prud). Pripustna je vsak len
zasuvka s ochrannym kontaktom, ktora je zapojena na
elektricku poistku s hodnotou 16A. Okrem toho by mal
byt pritomny 30 mA pradovy chranic¢ pre vypnutie pri
nedostato¢nom prude.

Pripojné vedenie pristroja

Pouzivajte s pristrojom len také pripojné vedenia, ktoré
nie su poskodené. Pripojné vedenie pristroja nesmie byt
fubovolne dihé (max. 50 m), pretoze sa v opacnom
pripade znizuje vykon elektromotoru. Pripojné vedenie
pristroja musi mat prierez s velkostou 3 x 1,5 mm2. Na
pripojnych vedeniach vertikulatorov vznikaju obzviast
¢asto poskodenia izolacie.

Dovody toho si medzi inym:

« natrhnuté miesta kvdli prejazdu vedenia

« rozpucené miesta, ked' sa pripojné vedenie vedie
popod dvere alebo cez okna

«  trhliny kvoli zostarnutiu izolacie

«  prehnuté miesta kvéli nespravnemu upevneniu alebo
vedeniu pripojného vedenia pristroja.

Takéto poskodené pripojné vedenia pristroja sa vsak
¢asto pouzivaju, napriek tomu ze su kvoli poskodeniu
izolacie zivotu nebezpecné. Kable, zastrcky a spojkové
zasuvky musia preto vyhovovat nasledovne uvedenym
podmienkam. Pripojné vedenia pristroja uréené k
zapojeniu vertikulatorov musia mat gumenu izolaciu.

Pripojné vedenia pristroja musia byt minimalne typu
HO5RN-F a 3-zilové. Na pripojnom vedeni pristroja sa

49/56



BUD 51293 BEV1233_6Spra_IM.qgxd 06.04.2006$%5:48 Uhr Seite 50

musi nachadzat normovany napis s typovym oznacenim.
Kupuijte len pripojné vedenia s typovym oznac¢enim!
Zastrcky a spojkové zasuvky na pripojnych vedeniach
pristroja musia byt v gumovom vyhotoveni a musia byt
odolné voci vode. Pripojné vedenia pristroja nesmu byt
fubovolne dlhé. DIhsie pripojné vedenia si vyZzaduju
vacsie priemery vodicov. Elektrické pripojné vedenia a
spajajuce vedenia musia byt pravidelne kontrolované na
pripadné poskodenia. Dbajte na to, aby boli vedenia
pocas kontrolovania bez pradu. Pripojné vedenie musite
celkom rozvinut. Preskusajte tieZ vstupné casti
pripojného vedenia pristroja, ¢i sa na zastrékach a
spojkovych zasuvkach nenachadzaju zalomené miesta.

Zamysl'ané pouzitie
Vertikulator je uréeny pre sukromné pouzivanie vdomacej
zahrade a rekreacnych zahradkach.

Za vertikulator pre sukromné pouzitie v domacich a
rekrea¢nych zahradach sa povazuje taky vertikulator,
ktorého roéné pouzitie spravidla neprekracuje 10 hodin a
ktory sa pouziva na osetrovanie travnatych pléch alebo
travnikov, nie vSak na verejnych priestranstvach, v
parkoch, na $portoviskach ani v polnohospodarstve a
lesnom hospodarstve.

Dodrziavanie navodu na obsluhu pripojeného vyrobcom k
tomuto pristroju je predpokladom pre spravne pouzitie
vertikulatora. Navod na obsluhu obsahuje zaroven
podmienky pre prevadzku, osetrovanie a udrzbu pristroja.

Pozor! Kvéli telesnému ohrozeniu pouzivatela sa nesmie
vertikulator pouzivat ako zahradny drti¢ na drtenie vetiev a
konarov zo zivého plotu. Dalej nesmie byt vertikulator
pouzivany ako motorova plecka a ani na vyrovnavanie
nerovnosti pody, ako napr. krtincov.

Z bezpecnostnych dévodov nesmie byt vertikulator
pouzivany ako hnaci agregat pre iné pracovné nastroje
alebo akékolvek nastrojové sady.

5. ZlozZenie vertikulatora

Vertikulator je pri zakupeni v demontovanom stave.
Postupuijte podl'a navodu na obsluhu po jednotlivych
krokoch a orientujte sa podla obrazkov, aby bola montaz
pre Vas jednoduchsia.

Montaz spodného posuvného drzadla (pozri obrazky

5a/b a6 a/b)

. Zasunut zahnutu ¢ast upeviovacej rarky (obrazok
5a, poz. A) do otvorov na kryte pristroja. Zalozit
protivibracni gumenu izolaciu (obr. 5a, poz. C)
medzi kryt pristroja a upeviovaciu rarku!
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«  Nakoniec nasunut odlahcenie kablového tahu na
upevnovaciu rurku (obr. 5a, poz. D).

« Teraz je mozné zasunut spodné posuvné drzadlo na
upevnovaciu rurku (obr. 6a).

«  Zoskrutkovat pomocou prilozenych vratovych
skrutiek s nizkou vypuklou hlavou (A) a hviezdicovych
Uchytiek (D). Nezabudnite na umelohmotné vodiace
diely (obr. 6b, poz. B+C)!

«  Pozor: Hviezdicové uchytky musia byt namontované
z vonkajsej strany (obr. 1, poz. 5)!

« Teraz je mozné pevne priskrutkovat obidve
upevnovacie rurky (obr. 5a, poz. A) pomocou
prilozenych skrutiek (B) na kryt pristroja (obr. 5b).

Montaz horného posuvného drzadla (obr. 7/8)

«  Umiestnite horné posuvné drzadlo (obr. 7) takym
spbdsobom, aby boli otvory horného posuvného
drzadla presne nad otvormi spodného posuvného
drzadla.

«  Prilozené umelohmotné vodiace diely (B) nasunut na
vratové skrutky s nizkou vypuklou hlavou (A) a
nakoniec nasunut z vonkajsej strany do otvoru na
drzadlach.

«  Zasunut prilozené umelohmotné vodiace diely (C)
zaoblenou ¢astou smerom k rirke na vratové skrutky (A).

«  Oba posuvné drzadla zoskrutkovat pomocou
prilozenych hviezdicovych uchytiek (D).

«  Pomocou prilozenych kablovych drziakov (obr. 10)
upevnite sietovy kébel zvonku na rdrach posuvnych
drzadiel takym spésobom, aby bolo umoznené
otvaranie a zatvaranie vyhadzovacieho krytu (obr. 1,
poz. 7).

Pozor!

Prosim dbajte na to, aby sa dal vyhadzovaci kryt

l'ahko otvarat a zatvarat!

Montaz zachytavacieho vreca (obr. 11-14):

«  Nasunte maly ram spredu do velkého ramu (obr. 11).

- VWyhmte zachytavacie vrece cez konstrukciu drzadla
(obr. 12). Zachytavacie vrece musi byt na konstrukcii
drzadla upevnené tak, ako to je znazornené na obr. 12
a 13. Na zavesenie zachytavacieho vreca musi byt
motor vypnuty a noZovy valec sa nesmie tocit.

« Jednou rukou nadvihnut vyhadzovaciu klapku (obr.
1/poz. 7). Druhou rukou pridrzat zachytavacie vrece na
rukovéti a zavesit pohybom zhora nadol (obr. 14).

6. Nastavenie hibky vertikulatora:

Pozor: Pred nastavovanim hibky prevzdusnovania musite
pristroj vypnut, vytiahnut kabel zo siete a nechat motor
uplne zastavit.

- Vyska vertikulacie travnika sa fixuje pomocou uréenia
pozicie krytu kolesa. Pritiahnutim a oto¢enim krytu
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kolesa mozete nastavit 3 rézne stupne (obr. 4a).

«  Vstrede krytov kolies su vyznacené Cisla , I, Il a llI*.

«  Akje cislo ,llI“ dole, je nastavena prostredna pozicia.
Je to cca 4 mm hibka vertikulacie.

«  Prostredna pozicia ostane nezmenena, ak je druhé
cislo ,II“ nastavené dole (obr. 4b).

. Akje cislo ,lll“ dole, je zafixovana spodna najhlbsia
pozicia (obr. 4c). Je to cca 8 mm hibka vertikulacie.

« Ak je dole nastavené dislo , |, je zafixovana horna
pozicia (obr. 4 d). Je to cca 1 mm nad zemou.
Stupen | sa nastavuje pri transporte, resp. presuvani
vertikulatora.

Pozor:

Kryty kolies musia byt nastavené vzdy presne v

jednej z pozicii! Na zaciatku zvol'te vySkovy stupen ,II“.

Po opotrebeni vertikulaénych nozov sa moéze
pouzivat stupen ,III“

7. Uvedenie do prevadzky

Zapojte pripojené vedenie pristroja na kombinaciu
vypina¢-zasuvka (obr. 1/poz. 3) a zabezpecte pripojné
vedenie pomocou odlah¢ovania tahu.

Pozor!

Aby ste zabranili samovolnému zapnutiu vertikulatora, je
vybavena kombinacia vypinac¢-zasuvka dvojbodovym
vypinac¢om (obr. 9/poz. 1), ktory musi byt stlaceny pred
tym, nez je mozné potiahnut spinaciu paku (obr. 9/poz.
2). Ked' pustite tuto spinaciu paku, tak sa vertikulator
automaticky vypne.

Vyskusajte tento proces vypinania niekolkokrat, aby ste
sa presveddili, ze Vas pristroj funguje spravne. Pred tym,
nez budete na pristroji vykonavat opravy alebo udrzbové
prace, sa musite presvedcit o tom, Ze sa nozovy valec
netoci a Ze je pristroj odpojeny zo siete.

Pozor! V Ziadnom pripade neotvarajte vyhadzovaciu
klapku pokial’ motor bezi. Rotujuci noZovy valec
moze viest k zraneniam.

Vyhadzovaciu klapku vzdy starostlivo upevnite. Tento kryt
sa pomocou pruziny sam zatvara do ,,uzatvorenej“ polohy!

Bezpecnostny odstup medzi krytom pristroja a
obsluhujucou osobou determinovany vodiacim drzadlom
sa musi vzdy dodrziavat. Pri vertikulacii a zmene smeru
pohybu na svahoch a plochach so sklonom je potrebna
zvySena opatrnost. Dbajte na bezpecny postoj, pouzivajte
obuv z protiSmykovymi, profilovanymi podrazkami a dihé
nohavice. Prevzdusnujte vzdy kolmo na svah.

Svahy so sklonom vyssim ako 15 stupnov nesmu byt z
bezpecnostnych dévodov prevzdusnované pomocou
tohto vertikulatora.
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Pri spiato¢énom pohybe a pri tahani vertikulatora smerom
vzad je potrebna zvysena opatrnost, nebezpecenstvo
potknutia sa!

8. Pokyny pre spravnu vertikulaciu
Pri vertkulacii sa odporuca prekryvajuci pracovny postup.

Pre dosiahnutie Cistého obrazu vertikulacie travnika je
potrebné viest vertikulator pokial mozno v ¢o
najrovnejsich drahach. Pritom by sa mali tieto drahy
prekryvat vzdy niekolkymi centimetrami, aby neostali
neprevzdusnené pasy.

Opakovanie vertikulacie zavisi podstate od akosti
travnatého porastu travnika a od tvrdosti pody.
Udrzujte spodnu stranu krytu vertikulatora vzdy ¢&istu a
zbavujte ju od zvyskov travy po prevzdusnovani. Zvysky
travy stazuju proces nastartovania a ovplyviuju kvalitu
vertikulacie.

Na svahoch sa musia drahy vertikulacie viest kolmo na
svah.

Pred tym, nez budete vykonavat akékolvek kontroly na
nozovom valci, je potrebné vypnut motor. Nezabudnite na
to, Ze sa noZovy valec po vypnuti motora este niekolko
sekund krdti. V Ziadnom pripade sa nepokusajte nozovy
valec zastavit. Ak narazi nozovy valec, ktory je pri pohybe
vel'mi citlivy, na nejaky predmet, vypnite vertikulator a
pockajte, kym sa nozovy valec Uplne zastavi. Skontrolujte
potom stav nozového valca. Ak je valec poskodeny, je
potrebna jeho vymena (pozri kap. 10). PoloZte pouzivané
pripojné vedenie pristroja v slu¢kach na zem pred
pouzivanou zasuvkou.

Vertikulujte travnik smerom pre¢ od zasuvky resp. od
kabla a dbajte na to, aby leZalo pripojné vedenie pristroja
vzdy v oblasti, ktora uz bola prevzdusnena, aby pripojné
vedenie nemohlo byt prejdené vertikulatorom.

9. Udrzba a starostlivost

Udrzbové a Gistiace prace na vertikulatore ako aj
odoberanie ochrannych krytov a zariadeni smu byt
vykonavaneé vzdy len s vypnutym motorom a vytiahnutym
elektrickym kablom. Opotrebovany alebo poskodeny
kotucovy valec by mal byt vymeneny autorizovanym
odbornikom.

Vertikulator nesmie byt ¢isteny tec¢tcou vodou,
predovsetkym nie pod vysokym tlakom.

Postarajte sa o to, aby boli vSetky upevnovacie prvky
(skrutky, matice, atd'.) vzdy pevne dotiahnuté, aby bola

mozna bezpecna praca s vertikulatorom.

Skladujte Vas vertikulator v suchej miestnosti. Kvéli dlhej
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zivotnosti pristroja by mali byt vsetky skrutkové spoje ako
aj kolesa a osi vycCistené a nasledne naolejované.

Pravidelna starostlivost o Vas vertikulator zabezpeci
nielen dlhu dobu jeho zZivotnosti a vykonnost, ale je
prospesna zaroven aj pre dékladnu a jednoduchu
vertikulaciu Vasho travnika. Cistite vertikulator najlepsie
pomocou kefky alebo handry. Nepouzivajte Ziadne
riedidla na odstranovanie necistoty.

Na konci sezony vykonajte vSeobecnu kontrolu
vertikulatora a odstrante vSetky nazbierané zvysky travy.
Pred kazdym zacatim novej sezony musite skontrolovat
stav vertikulatora. Pri pripadnych opravach sa obratte na
nas zakaznicky servis.

10. Vymena nozového valca

Z bezpecnostnych dévodov odporiéame prenechat
vykonat vymenu nozového valca autorizovanym
odbornikom.

Pozor! Pouzivajte pracovné rukavice! Pouzivajte vzdy len
originalne nozové valce, pretoze v opacnom pripade
nemusi byt zaru¢ena spravna funkénost a bezpecnost
pristroja.

11. Objednanie nahradnych dielov

Pri objednavani nahradnych dielov je potrebné uviest
nasledovné udaje:

. Typ pristroja

. C.wyr. pristroja

. I. &.: pristroja

. Cislo potrebného nahradného dielu

12. Technické udaje

Sietové napatie: 230V ~ 50Hz
Prikon: 1200 W
Obojru¢ny bezpecnostny spina¢ s kombinaciou
vypina¢zasuvka

Pracovna Sirka: 33cm
Pocet nozov: 20 kusov
Hibkové nastavenie: 3-nasobné
Hladina akustického tlaku LPA: 84,5 dB(A)
Hladina akustického vykonu LWA: 96 dB(A)
Vibracia na drzadle <2,5m/s?
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13. Plan na hl'adanie poruchy

Porucha Mozné pric¢iny Naprava
Motor sa nerozbieha a) bez napajania pradom/ a) skontrolovat vedenie a
prerusené napéjanie poistku
b) defektny kabel b) skontrolovat
c) defektna kombinacia c) zakaznicky servis
spinac¢zastrcka
d) uvolnené pripojky na motore d) zakaznicky servis
na silniku lub kondensatorze
e) upchaty kryt vertikulatora e) pripadne zmenit hibku
vertikulacie, vycistit kryt,
aby mohol nozovy valec
volne bezat
Vykon motora sa zhorsuje a) a) prilis tvrda péda a) korigovat hibku
vertikulacie
b) b) upchaty kryt vertikulatora b) b) vydistit kryt
c) c¢) noze su silne opotrebované c) c) vymenit nozovy valec
Necista vertikulacia a) opotrebované noze a) vymenit nozovy valec
b) espravna hibka vertikulacie b) korigovat hibku vertikulacie

Dolezité upozornenie!
Z dévodu tepelnej ochrany je motor vybaveny termospinaéom, ktory pri pretazeni vypne motor a po kratkej
faze chladnutia ho znovu automaticky zapne!
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EU PREHLASENIE O ZHODE

Vlastnik potvrdenia: Goldhand Vertriebsgesellschaft mbH
SchliterstraBe 3
40235 Dusseldorf

tymto prehlasuje, ze nasledne opisany tovar

Druh pristroja: Vertikular/scarifier
Model: BEV 1233
Obchodna znacka: Budget

Dalsie Udaje: 2004/1549

spina zakladné poziadavky uvedenych smernic EU:
Nizkonapéatova smernica 73/23/EHS so zmenami
Smernica pre stroje 98/37/ES
Smernica EMV 89/336/EHS so zmenami
Smernica Outdoor 2000/14/ES
Aplikované normy:
EN 60335-1: 2001, prEN 60335-2-92: 2003, pr EN 13684: 2001,

EN 55014-1: 2001, EN 61000-3-2: 2000, EN 61000-3-3: 2001, EN 55014-2: 2001
EN ISO 3744: 1995, EN ISO 4871: 1997

Datum/Date: 26.08.2004 /4"‘””

Podpis Signature: Montebaur
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Zaruka

Vazena zakaznicka, vazeny zakaznik

Tento pristroj bol vyrobeny a odskusany podla najmodernejsich postupov. Predajca
poskytuje pocas 24 mesiacov, pocnuc dnom zakulpenia, zaruku na bezchybnost materialu
a bezchybné vyhotovenie za nasledovnych podmienok.

Poc¢as doby trvania zaruky budu bezplatne odstranené vsetky nedostatky, spdsobené
chybami materialu alebo vyrobcu. Reklamacie je potrebné nahlasit bezprostredne po ich
zisteni. Kupujluci mbéze pozadovat znizenie kipnej ceny alebo odstupenie od kupnej
zmluvy, vyplyvajuce z poskytnutia zaruky v ramci 6 mesiacov len vtedy, ak
by sa zlepSenim (zlepSeniami) alebo vymenou pristroja nepodarilo s kone¢nou platnostou
dosiahnut pouzitie predpokladané vyrobcom.

Narok na plnenie zaruky zanika pri zasahoch kupujlceho alebo tretich oséb. Skody,
sposobené neodbornzm zaobchadzanim alebo skladovanim, neodbornym zapojenim alebo
instalaciou, ako aj vySSou mocou alebo inymi vonkajsimi vplyvmi, nespadaju do plnenia
zaruky.

Vyhradzujeme si pravo, vylepsit alebo vymenit pri reklamaciach poskodené diely alebo
pristroj. Vymenené diely prechadzaju do nasho vlastnictva.

Naroky na odsSkodnenie su vylu¢ené, ak skody nespocivaju v umysle alebo hrubej
nedbalosti vyrobcu.

Dalsie naroky nespadaju do ramca zaruky. Narok na zaruku musi kupujuci preukazat
predlozenim potvrdenia o kupe.

Upozornenia:

1. Ak by vas pristroj nefungoval, skontrolujte prosim najprv, ¢i nie su na pricine
iné dovody, ako napriklad prerusené zasobovanie elektrickou energiou alebo nespravne
zaobchadzanie.

2. Ak by vas pristroj vykazoval chybu, obratte sa prosim na svoju predajnu.

3. Dbajte prosim na to, aby ste ku kazdému chybnému pristroju prilozili nasledovné
podklady:
¢ Potvrdenie o kupe
e Popis chyby, ktora sa vyskytla (podla moznosti ¢o najpresnejsi opis chyby nam ulahci

plynulu opravu).
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